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Dear friends and customers,

I am pleased to present my new catalogue. Most of my book stock was gathered in the last 20 years and contains many rare
and seldom offered items. I hope you will find something of interest in this catalogue, otherwise I am in the position to
search any book you find difficult to obtain. Please send me your want list. I am always interested in buying books, journals
or even whole libraries on all fields of science (zoology, botany, geology, medicine, archaeology, physics etc.). Please offer
me your duplicates.

Terms of sale and delivery:
We accept orders by mail, telephone, fax or e-mail. All items are offered subject to prior sale. Please do not forget to mention
the unique item number when ordering books. Prices are in Euro. Postage, handling and bank costs are charged extra. We
are required to charge our EU customers 6% VAT (TVA, BTW) unless they possess a VAT registration number and live
outside of the Netherlands (please quote your VAT number when placing orders!). Books are sent by registered surface mail
(unless we are instructed otherwise) upon receipt of payment. Confirmed orders are reserved for 30 days. If payment is not
received within that period, we are in liberty to sell those items to other customers. If you pay by cheque we have to add €
10,- bank charges. Return policy: Books may be returned within 7 days, provided we are notified in advance and that the
books are well packed and still in good condition. Full refund.

Africa
SERGENT, E. & PARROT, L., 1962.

Contribution de l'Institut Pasteur d'Algerie a la connaissance humaine du Sahara 1900 - 1960; 429 p., num.  figs, 301 pls,
green publisher's cloth. Good copy.

ZG11459 € 35,00

Botany (Agriculture)
BECHER, J.J., 1764.

Kluger Haus-Vater, Verständige Haus-Mutter, Vollkommener Land-Medicus, Wie auch Wohlerfahrner Roß- und
Viehe-Artzt, Nebenst einem Deutlichen und gewissen handgriff, Die Haushaltungs-Kunst ... Welchem anietzo noch
beygefüget des edlen Weidmanns geheimes Jäger-Cabinet, wie auch einige nützliche und nöthige Rechts- und andere
Formularien; [26], 1142, [112 = register] p., 1 frontispiece, num. woodcuts in the text, 12mo, old but later full calf. Several
pages with worm-holes in outer margin (not affecting text), somewhat browned, a few pages with unobtrusive waterstain,
outer corner last page repaired.
Generally this book goes under the authorship of the inventor and alchemist Johann Joachim Becher, but probably the true
author is A. Sturm. The first, smaller, edition was published in 1685. The part on hunting (pages 826-1016) has its own
title-page printed in black and red.

BE00361 € 420,00 Picture on our website!

BOTANISCH LABORATORIUM,, N.D. (CA. 1909).
20 gekleurde platen behoorende bij de mededeelingen van de laboratoria der gouvernements kinaonderneming. No. 1; 20 (1
folded) col. lithographed pls, roy. 4to, loose in covers (chipped and worn). Ex library Dr. Louis Planchon. Rare.

BE06908 € 100,00

HÉRAIL, J. & V. BONNET, 1891.
Manipulations de botanique médicale et pharmaceutique. iconographie histologique des plantes médicinales; vii, 320 p., 223
figs, 36 col. pls, cloth (spine and back cover missing, should be rebound).

BE15647 € 20,00

KLOPPENBURG-VERSTEEGH, J., 1915 (3RD ED.).
Wenken en Raadgevingen Betreffende het Gebruik van Indische planten, Vruchten Enz.; 328, viii p., 40 chromolithographed
pls, cloth (small damage to back cover).

BE04105 € 135,00
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RITZEMA BOS, J., 1891.
Tierische Schädlinge und Nützlinge für Ackerbau, Viehzucht, Wald- und Gartenbau. Lebensformen, Vorkommen, Einfluß
und die Maßregeln zu Vertilgung und Schutz; xvi, 876 p., 477 figs, contemporary hcalf (spine and front cover loose, should
be rebound). Small library stamp.

BE23249 € 25,00

SCHWERZ, J.-N. [TRANSLATED BY P.-R. DE SCHAUENBURG], 1839.
Preceptes d'agriculture pratique; ii, 330 p., disbound (no covers). Library stamps. Some scattered foxing. The first part of this
work (of four).

BE23252 € 20,00

VRIESE, W.H. DE, 1837.
Nieuwe bijdragen tot de kennis van de maïs, of, zoogenaamde, Turksche tarwe. Naar aanleiding van het werk van Matthieu
Bonafous; xiv, 82 p., paperbound (original printed covers). Library stamps & markings (number taped on lower end spine
and covers). Uncut copy. Rare.

BE23248 € 65,00

WITTSTEIN, G.C., 1882-1883.
Handwörterbuch der Pharmakognosie des Pflanzenreichs (A-Z); 2 volumes (complete). 994, [1] p., paperbound. In seven
installments (as issued). Covers somewhat soiled. First cover with tear. Unopened copy. Internally sound copy, should best
be bound. Encyklopädie der Naturwissenschaften. Zweite Abtheilung, 2. Lieferung.

BE23243 € 45,00

Botany (Angiosperms)
FOUGÈRE, A., 1877.

Étude sur le Fevillea cordifolia précédée d'un essai sur les Nhandirobées; 98 p., 2 pls, 4to, paperbound (plain covers).
Thesis. Scarce.

BF06767 € 35,00

Botany (Cryptogams)
DUJARRIC DE LA RIVIÈRE, R. & R. HEIM, 1938.

Les Champignions Toxiques. Caractères et détermination, toxines, intoxications, thérapeutique; [4], 60 p., 5 figs, 8 pls (on
four sheets), small folio, paperbound. Scarce.

BP04175 € 90,00

MARCHAND, N., 1883.
Botanique Cryptogamique Pharmaco-Medicale. 1. Introduction a l'etude des Cryptogames. 2. Les ferments (Protoganisses et
protophytes); Vol. 1 in 2 parts (all published). x, 481p., 120 figs, 1 tinted engraved plate, contemporary half vellum with red
label.

BK04227 € 75,00

Botany (General)
AGARDH, J.G., 1852.

De cellula vegetabili fibrillis tenuissimis contexta; 10, [1] p. 2 lithographed pls, 4to, printed wrappers. Two small minor tear in
blank margin of first plate.

BG15558 € 20,00

MEZ, A.G. DU, 1919.
A Century of the United States Pharmacopoeia, 1820-1920. I. The Galenical Oleoresins; 288 p., several figs, paperbound (no
covers). Unopened copy. Published in: Transactions of the Wisconsin Academy of Sciences, Arts and Letters.

BE04050 € 24,00

OLIVER, D., 1874.
Illustrations Of the Principal Natural Orders Of the Vegetable Kingdom; [8], 151, [1] p., 109 pls, oblong, cloth (rebacked).
Library stamp.

BG15561 € 38,00

PLANCHON, J.-E., 1856.
Des Hermodactes au point de vue botanique et pharmaceutique; 47 p. 1 lithographed plate, 4to, printed wrappers. Thesis.
Author's dedication to L. Jourdan.

BG15557 € 30,00

SCHÖTZ, F.J., 2005.
Zur Geschichte der Botanik and der Universität Inglostadt 1472-1800 der heutigen Ludwig-Maximilians-Universität
München. Die Botanik als Teil der Medizin; 224 p., 31 figs, 5 col. pls, 4to, hardbound. Library stamp. Bayerische Akademie
der Wissenschaften.

BG18944 € 30,00

TREUB, M., 1875.
Le méristème primitif de la racine dans les monocotylédones / Recherches sur les organes de la végétation du Selaginella
martensii, Spring.; [3], 82, 28 p., 8, 5 pls, roy. 4to, loose as issued in paper covers. Musée botanique de Leide.

BG15559 € 78,00
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Botany (Trees/Forrestry)
WEDDELL, H.-A., 1849.

Histoire Naturelle des Quinquinas ou Monographie du Genre Chinchona, suivie d'une Description du Genre Cascarella et de
quelques autres Plantes de la meme Tribu; [2], iv, [3], 108 p., 32 pls (numbered I-XXX + IIIbis & IV bis, 3 hand-coloured), 1
map, 1 frontispiece, folio, original printed boards (paper covering somewhat rubbed, blank piece missing of lower blank
margin, and front cover spotted and waterstained). Some pages of the text with some slight foxing, and first half of text with
a waterstain in lower blank margin, getting almost obsolete and unobtrusive in second half of the text. Plates with right
margin waterstained but not or hardly affecting the figures, frontispiece has waterstains in lower left corner and left margin.
A waterstained but complete copy of this rare and important description of the Cinchona plant from which Quinine was
made for the treatment of malaria. Hugh (d’)Algernon Weddell (1819-1877) travelled for six years in Peru, Paraguay and
Bolivia, identifying fifteen different species of "fever-bark," from which quinine is obtained. The beautiful frontispiece
depicts the quinine harvesting in the Valey of San Juan del Oro, in the Peruvian Carabaya forest. The three coloured plates
(in which the waterstaining is less apparant) are very well executed and depict the barks of the different species of trees.

BT20850 € 420,00

Entomology (Arachnids)
ARACHNIDS, OPILIONES, 1959-2003.

Collection of 8 papers on Opiliones;.
EA05636 € 22,00

Entomology (Hymenoptera)
LECOMTE, J. & M. LECLERCQ, 1973.

Sur la mort provoquée par les piqûres d'Hyménoptères Aculéates; 79 p., paperbound. Published in: Bulletin de l'Academie
Royale de Medecine. We added three smaller papers on the same subjects by the same authors.

EH03012 € 20,00

Ethnography/Anthropology
BROTHWELL, D.R. (ED.), 1963.

Dental Anthropology; vii, 288 p., num. figs & photographs, hardbound (dust jacket & plastic covers). Ex libris, library
stamps.
Symposia of the Society for the Study of Human Biology Vol. V.

ZT02536 € 75,00

BUFFON, G.L. DE  & L.J.M. DAUBENTON, 1750 (2ND ED.).
Histoire Naturelle Générale et Particuliere avec la Description du Cabinet du Roi. Tome Troisième; [4], 530 p., engraved
title-page, 2 engravings in the text depicting the royal natural history cabinet, 17 engraved plates (on human anatomy, one
depicts a collection of glass vials from the royal cabinet), 4to, contemporary full calf (spine [especially upper part] and
extremities worn). Some slight foxing on title-page. Two small worm-holes. On the covers is stamped in gilt: ''The Society of
Writers to the Signet''
This volume is devided into two sections: one describes (and depicts) several human anatomy features from the royal
cabinet including mummies (written by Daubenton), and the other is the Natural History of men in which a.o. all the different
ethnic people are described (by Buffon).

YG20276 € 78,00

GRAVELLE, G.G., 2004.
Franz Joseph Gall et sa collection; 92 p., 10 figs, 2 pls, paperbound. Blind-stamp on title-page.

YG17803 € 30,00

KRITSCHER, H. & J. SZILVÁSSY, 1991.
Zur Identifizierung des Mozartschädels; 139 p., col. frontispiece, 9 figs, 64 (8 col.) pls, paperbound. Library marking on front
cover. Published in: Ann. naturh. Mus. Wien.

YG11194 € 30,00

LAGNEAU, G., N.D. (CA. 1880).
Des déformations céphaliques en France; 20 p., 3 figs, wrappers. Published in: Gazette Hebdomadaire de Médecine et de
Chirurgie.

YG08907 € 30,00

LARCHER, J.F., 1867.
Du pigmentation de la peau dans les races humaines et, en particulier, dans la race nègre; 17 p., wrappers (chipped).
Published in: Journal de l'Anatomie et de la Physiologie de M. Ch. Robin.

YG08908 € 20,00

LASKER, G.W. & F.P. THIEME, 1949.
yearbook of physical anthropology 1948; 217 p., num figs, hcloth. Ex libris (Dr. E.J. Slijper). Library stamps.

YG19402 € 28,00

MOLESCHOTT, J., 1863.
Die Grenzen des Menschen. Vortrag bei der Wiedereröffnung der Vorlesungen über Physiologie an der Turiner Hochschule
am 24. November 1862 gehalten; 56 p., paperbound (printed covers).

YG11196 € 20,00
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Europe
VASS, D. & M.E. ELECKO ET AL., 1989.

Geology of Rimavska Kotlina Depression; 162 p., 11 pls, num figs & (folded) maps (some coloured), 4to, cloth (dust jacket).
Library stamp and markings.

GE10647 € 30,00

Hydrobiology
MARTIN, D.F. & G.M. PADILLA (EDS), 1973.

Marine Pharmacognosy. Action of Marine Biotoxins at the Cellular Level; xii, 317 p., num. figs, cloth (dust jacket). Ex library
M.R. Karriker.

HM11758 € 20,00

PORTER, J.W. (ED.), 2001.
The ecology and etiology of newly emerging marine diseases; xvi, 228 p., num. figs,  4to, paperbound. Hydrobiologia 460.
Crisp copy, as new.

HM14206 € 50,00

Invertebrates (Coelenterates)
WOODWORTH, W.M., 1891.

Contributions to the Morphology of the Turbellaria; 42, [3] p., 4 lithographed pls, disbound (no covers). Published in:
Bulletin of the Museum of Comparative Zoölogy at Harvard College, in Cambridge.

IC18231 € 20,00

Invertebrates (General)
DOSS, M.A. ET AL., 1953-1966.

Index-Catalogue of Medical and Veterinary Zoology; Supplements Parts 1-16 (Supplements 15-16 Authors catalogue only).
Paperbound as issued.

IG01831 € 100,00

STILES, CH.W. ET AL., 1902-1974.
Index-Catalogue of Medical and Veterinary Zoology; Parts1-32 (missing part 26), Parts 1-18 (revision and continuation of
former series), Supplements Parts 1-14, 15 (5 parts: Authors, Protozoa, Arthropoda etc., Subject Headings, Hosts); 16 (parts
1, 2, 5, 6 & 7), 17 (parts 1, 2, 5, 6 & 7), 18 (parts 1, 2, 5, 6 & 7), 19 (parts 1 & 6) + Special publication no. 1. Paperbound as
issued. A quite substantial part of this important bibliographic/subject catalogue consisting of 81 smaller and larger (up to
700+ pages) volumes.

IG01830 € 450,00

Invertebrates (Remaining Groups)
ANDERSON O.R., 1983.

Radiolaria; x, 355 p., 64 figs, hardbound. Previous owner's name of free end-paper.
IP24085 € 45,00

BERGER, H., 2006.
Monograph of the Urostyloidea (Ciliophora, Hypotricha); xv, 1302 p., 247 figs, hardbound. Crisp copy, as new.

IP13651 € 100,00

HOEPPLI, R., 1927.
Uber Beziehungen zwischen dem biologischen Verhalten parasitischer Nematoden und histologischen Reaktionen des
Wirbeltierkörpers; 88 p., 24 figs, 1 col. plate, paperbound. Published in: Beihefte zum Archiv für Schiffs- und Tropenhygiene,
Pathologie und Therapie Exotischer Krankheiten.

IN11375 € 22,00

LANG, A., 1901 (2ND ED.).
The Streptococci. Their Descriptions, Classification, and Distribution, with Special Reference to Those in Milk; [8], 172 p., 48
figs (120 micrographs), 4to, cloth. Good copy.

IP16586 € 25,00

NEMATODES,, 1885-1997.
Collection of 46 reprints/papers on Nematodes;.

IN16724 € 95,00

NEMATODES,, 1902-1934.
Collection of 37 reprints on Nematodes; From the library of J.E.W. Ihle. Many in relation with human or other vertebrates
disease.

IN11376 € 70,00

PETTIT, A., 1928-1929.
Contribution a l'Étude des Spirochétidés. I. Morphologie, Physiologie & Chimothérapie des Spirochétides. II. Genres &
Espèces de Spirochétides. III. Spirochaeta icterohemorragiae. IV. Technique. V. Bibliographie; 2 vols bound in one. iv, 119,
265, 267, 45, 89 p., num. figs, 14 (2 col.) pls, contemporary red hcalf. Privately published. This is Marthe Pettit's (the author's
daughter?) copy to which the book was dedicated.

IP02964 € 120,00 Picture on our website!
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RUDOLPHI, C.A., 1808-1819.
Entozoorum, sive vermium intestinalium historia naturalis / Entozoorum Synopsis; 3 vols (in 4). xxvi, 527, [2], 457, [1]; xii, 386,
x, 808 p., 12, 3 engraved (and several tinted with grey water paint) pls, new, plain hcalf (no labels) with marbled boards. Some
parts with scattered foxing, one part with faint waterstain in first and last pages.
Rare and complete set of the only edition of Karl Asmund Rudolph's (1771-1832) system of helminthology, especially rare
with the often lacking Synopsis volume. Nordenskiold (p.353): "His work, Entozoorum historia naturalis, has so
considerably widened the knowledge of intestinal worms which Pallas founded that all subsequent research has been based
on it; this work is the result of investigations into numerous germ-carrying animals and gives detailed accounts of the
appearance and conditions of life of the parasites existing in them. Through this work the number of known species of
intestinal parasites has tripled."

IO14804 € 500,00

SAMSON, R.A. ET AL. (EDS), 1996.
Culture Collections to improve the quality of life. Proceedings of the Eight International Congress for Culture Collections.
Veldhoven, The Netherlands, 25-29 August 1996; xii, 497 p., num. figs, hardbound. Library stamp on free end-paper, else a
very good copy.

IP24049 € 50,00

SAMSON, R.A. ET AL. (EDS), 1996.
Culture Collections to improve the quality of life. Proceedings of the Eight International Congress for Culture Collections.
Veldhoven, The Netherlands, 25-29 August 1996; xii, 497 p., num. figs, hardbound. Very good copy, as new.

IP24050 € 58,00

SAMSON, R.A. ET AL. (EDS), 1996.
Culture Collections to improve the quality of life. Proceedings of the Eight International Congress for Culture Collections.
Veldhoven, The Netherlands, 25-29 August 1996; xii, 497 p., num. figs, hardbound. Very good copy, as new.

IP24051 € 58,00

SURINGAR, W.F.R., 1865.
De Sarcine. (Sarcina Ventriculi Goodsir). Onderzoek naar plantaardige natuur, den lichaamsbouw en de ontwikkelingswetten
van dit organisme; [10], 129 p., 3 (1 handcoloured) pls, roy.4to, paperbound (stiff covers loose, spine worn). Unopened
copy. With author's dedication.

IO04173 € 75,00

Latin America
NEUMANN, J., 1905.

Über die an den altperuanischen Keramiken und anthropomorphen Tongefässen dargestellten Hautveränderungen mit
besonderer Rücksicht auf das Alter der Syphilis und anderer Dermatosen; 11 p., 3 pls, roy. 4to, disbound (no covers).
Published in: Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften (Wien).

AL09970 € 25,00

Malacology (Land/Freshwater)
BROWN, D.S., 1980 (1ST ED.).

Freshwater Snails of Africa and Their Medical Importance; x, 487 p., 153 figs, hardbound (dust jacket). Ex library E.H.
Jokinen.

ML11755 € 70,00

Malacology (Marine)
NYST, P.-H., 1881.

Conchyliologie des terrains tertiaires de la Belgique. Premiere Partie. Terrain pliocene Scaldisien; lv [1], 263 p., 28
lithographed pls, 1 portrait, folio, modern polished hcalf with black label and marbled boards. Last 8 plates with a small
waterstain on top inner side (not affecting the figures), some scattered, slight, unobtrusive foxing. A magnificently bound
copy!

MM08798 € 390,00

Medicine
ABE, H. & Y. NAKASHIMA, 2004.

Clinical and occupational medicine. A handbook for occupational physicians; xii, 226 p., 83 figs, 38 tables, hardbound. Crisp
new copy.

ZG14515 € 70,00

ABRAMOWSKY, C.R. & R.B. COLVIN (EDS), 1989.
Organ Transplantation in Children; viii, 205 p., 112 figs, 20 tables, hardbound. Perspectives in Pediatric Pathology, Vol 13.
Good copy.

ZF09300 € 30,00

ADACHI, B., 1902.
Hautpigment beim Menschen und bei den Affen; 131 p., 3 folded lithographed pls, contemporary hcalf (spine much worn).
Published in: Zeitschrift fur Morphologie und Anthropologie. We added a small paper (3 p.) by Adachi on the same subject
published in the Anatomischer Anzeiger.

ZD00574 € 36,00

ADRIAANSEN, F.C.P.M., 1987.
Percutaneous transluminal coronary angioplasty in acute ischemic syndromes; [8], 88 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09306 € 20,00
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ALBAHARY, C., 1953.
Maladies médicamenteuses d'ordre thérapeutique et accidentel; x, 752 p., 55 figs, cloth. Good copy.

ZG07549 € 25,00

ALBINUS, B.S., 1734.
Historia Musculorum Hominis; 696 p., 8 engraved pls by Jan Wandelaar (depicting anatomy of the hand), 4to, contemporary
hcalf (red label and simple gilt). Some slight foxing on title-page and one or two text pages, otherwise text and plates
exceptionally clean, binding tight. Small stamp with two gothic initials on title-page. Corners of boards a little worn.
Bernhard Siegfried Albinus (1697-1770) was a German-born Dutch anatomist. He studied in Leiden in 1709, at the age of 12,
having for his teachers such men as Boerhaave and Nikolaus Bidloo. Having finished his studies at Leiden, he went to Paris,
where, under the instruction of Sebastien Vaillant, Jacob Winslow and others, he devoted himself especially to anatomy and
botany. He later became professor in anatomy and surgery, and one of the most famous teachers of anatomy in Europe.
The artist and engraver with whom Albinus did nearly all of his work was Jan Wandelaar (1690-1759). In an attempt to
increase the scientific accuracy of anatomical illustration, Albinus and Wandelaar devised a new technique of placing nets
with square webbing at specified intervals between the artist and the anatomical specimen and copying the images using
the grid patterns.

ZA22039 € 700,00

ALBOT, G. & F. POUILLEUX (EDS), 1953-1957.
Actualites hepato-gastro-enterologiques de l'hotel-dieu. 1952. Les voies biliaires. 1953. L'estomac. 1954. Le foie et la veine
porte. 1955. Intestin grele colon rectum. 1956. Duodénum et pancréas; 5 vols. viii, 290, 328, 381, 361, 295 p., hundreds of figs,
paperbound. Very good copies.

ZI10646 € 75,00

ALEMAN, P.J., 1967.
Klinische resuscitatie; 242 p., num. figs, cloth. Thesis. Library stamps/markings.

ZG09311 € 22,00

ALEXANDER, G., 1919.
Die histologie der typischen Hereditär-degenerativen Taubstummheit; 24 p., 4 folded pls, roy. 4to, disbound (no covers).
Unopened copy. Published in: Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften (Wien).

ZE07136 € 20,00

ALGRA, A., 1990.
Electrocardiographic risks factors for sudden death. A study with 245 cases of sudden death during a two-year follow-up
after 24-hour electrocardiography in 6693 patients; x, 104 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZC09332 € 20,00

AMBROSE, E.J. & F.J.C. ROE (EDS), 1966.
The Biology of Cancer; [5], 237 p., num. figs, cloth (dust jacket). Good copy.

ZC09361 € 20,00

ANDRALL & GAVARRET,, 1841.
Recherches sur les modifications de proportion de quelques principes du sang (fibrine, globules, matériaux solides du
sérum, et eau) dans les maladies. Chapitre II; 28 p., disbound (no covers). Published in: Annales des Sciences Naturelles.
Rare.
We added: Andrall, Gavarret & Delafond, 1841. Recherches sur la composition du sang de quelques animaux domestiques
(13 p.).

ZG16817 € 25,00

ANONYMOUS, 1968.
Hermann Boerhaave 1668-1968. Tentoonstelling; 54 p., 24 (1 col. & folded) pls, paperbound. Added is the: Aanvullingen op
de Catalogus (6 p.).

ZZ00556 € 20,00

ARCHIV FÜR WISSENSCHAFTLICHE UND PRAKTISCHE THIERHEILKUNDE,, 1875-1928.
Archiv für wissenschaftliche und praktische Thierheilkunde; Vols 1-57. In issues. Missing vols 18, 25, 27, 28, 38, 39, 45-49.
Still a great run (46 volumes) of this important early veterinary journal.

DG06036 € 660,00

ARKEL, C.G. VAN ET AL., 1958 (6TH ED.).
Nederlandse Pharmacopee; xxvii, 633 p., 5 figs, publisher's cloth.

ZQ08082 € 20,00

ASCHOFF, L., 1923 (6TH ED.).
Pathologische Anatomie. Ein Lehrbuch für studierende und Ärzte; 2 vols. xii, 805, viii, 1030 p., 448, 670 figs (num. col.),1
folded, col. lithographed plate, publisher's hcloth. Mint set, almost as new.

ZP04717 € 20,00

ASSEN, F.J.J. ET AL. (EDS), 1987.
Een eeuw vrouwenarts; [4], 313 p., num. figs & portraits, cloth (dust jacket). Uitgegeven ter gelegenheid van het
Honderdjarig Bestaan van de Nederlandse Vereniging voor Obstetrie en Gynaecologie.

ZU01837 € 20,00

AURELIAN, L. (ED.), 1990.
Herpesviruses, the Immune System, and AIDS; xiv, 377 p., several figs, hardbound. Library stamps.

ZV19315 € 20,00

BACKMAN, G., 1908.
Über die Scaphocephalie; 254 p., 12 pls, paperbound (back broken). Unopened and uncut copy. With author's dedication to
Prof. Leche. Published in: Anatomischen Heften. Scarce.

ZG22511 € 35,00

BAKKER, G., 1810.
Natuur- en geschiedkundig onderzoek, aangaande den oorspronkelijken stam van het menschelijk geslacht;  xxii, 176 p., 3
folded pls, contemporary original boards (spine worn). Ex libris. Uncut copy. Rare.

ZA09027 € 240,00
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BAKKUS, M.H.C., 1990.
Molecular Aspects of Multiple Myeloma; 100 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09391 € 20,00

BARON, J., 1825 (1ST FRENCH ED.).
Recherches, observations et expériences sur le développement naturel et artificiel des maladies tuberculeuses: suivies d'un
nouvel examen des doctrines pathologiques sur la phthisie tuberculeuse, les concrétions hydateuses, les tumeurs
serophuleuses, squirrheuses, cancéreuses, etc; vii, 509, [1], 25, [2] p., 6 (5 col.) engraved pls, contemporary red hcalf, spine
gilt. First French edition, translated by V. Boivin who added 25 pages ('Additions à l'ouvrage précédent') at the end of the
work.
One of three pathological works on tuberculosis written by the noted Gloucester physician John Baron. Baron believed that
tubercles were ''hydatids'' become solid. Hydatids were then believed to be almost any kind of vesicle filled with fluid, even
cysts of the ovary. In the course of his practice, Baron found (in post-mortem examinations) a good many cases of tubercle
of the serous membranes which appeared to him to suit the 'hydatid' theory. He focussed on tubercles of a peculiar form.
These were mostly suspended by a stalk, of 'a pearly hue and cartilaginous hardness', with numerous small blood-vessels
converging to the apex of the tubercle and spreading in a plexus over its surface. His 'hydatid' theory is now completely
discredited, but Baron's description of a variety of hanging tubercle in man, the same that has its proper habitat in the
bovine species, is not likely to lose its interest.

ZI00732 € 400,00 Picture on our website!

BASSIR, O., 1962.
Biochemical Aspects of Human Malnutrition in the Tropics; 122 p., num. figs, paperbound. Monograpiae Biologicae V.

ZG14166 € 20,00

BAX, N.M.A., 1984.
Orthotopic nonauxiliary allotransplantation of part of the liver in dogs; 202 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZI09252 € 22,00

BEEK, R. VAN, 2001.
Metabolism in preterm infants on the first day of life. The effects of corticosteroids; 127 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09494 € 20,00

BENEDEN, P.J. VAN, 1859.
Iconographie des Helminthes ou des vers parasites de l'Homme; 8 p., 4 lithographed pls, roy. 4to, printed wrappers (printed
covers). Loose, edges somewhat frayed. Upper corner title-page and first page damaged (with some loss of text due to mice).
Ex libris Rudolph Virchow, and with author's dedication to Virchow. Rare.

ZG15122 € 20,00

BENNINK, G.B.W.E., 1995.
Mechanical support prior to cardiac transplantation; vii, 125 p., num. figs, paperbound. Library stamps. Thesis.

ZC09223 € 20,00

BERGER, H., 1885.
Atlas populaire de médecine, de chirurgie, de pharmacie, de l'art vétérinaire et des sciences qui s'y rapportent; xii, 48 pls
(depicting 196 figs), hcloth (rubbed). Atlas intended as a companion to the Dictionnaire de Médecine by É. Littré.

ZG01620 € 60,00

BERKENBOSCH, A., 1935.
Chemical control of breathing. Contributions of central and peripheral chemoreceptors; [6], 193 p., num. figs, paperbound.

ZG09351 € 20,00

BESOUW, N.M. VAN, 1999.
Rejection Pathways in Heart Transplant Recepients; 158 p., several figs, paperbound. Thesis.

ZC09241 € 20,00

BEUNDERMAN, R., 1993.
Het hart verdraagt geen uitstel; 211 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library stamps/markings.

ZC09315 € 20,00

BIERMAN, W.H., 
Sinusitis bij kinderen. Evaringen bij de behandeling van 600 gevallen van deze ziekte; [8], 137 p., paperbound. Thesis.

ZF04767 € 20,00

BIJDRAGEN TOT DE GESCHIEDENIS DER GENEESKUNDE,, 1948.
Bijdragen tot de geschiedenis der geneeskunde. Volumes 23 (1943) - 24 (1944) & 26 (1946); ix, 94, xiv, 15, xxv, 56 p., num. pls,
paperbound. The scarce war years volume (3 volumes in one).

ZG18766 € 20,00

BIJKERK, C., 1999.
Genetic epidemiology of osteoarthritis. Studies of familial aggregation and candidate genes; [4], 149 p., num. figs,
paperbound. Thesis.

ZY09405 € 20,00

BIK, E.M., 1996.
Vaccine development and evolution of epedemic Vibrio cholerae strains; 159 p., num. figs, paperbound (number pasted on
lower end spine). Library stamps. Thesis.

ZV08823 € 20,00

BISCHOFF, RH.L.W. VON, 1879.
Vergleichend anatomische Untersuchungen über die äusseren weiblichen Geschlechts- und Begattungsorgane des
Menschen und der Affen, insbesondere der Anthropoiden; 67 p., 6 lithographed pls, roy. 4to., plain wrappers. Published in:
Abhandlungen der Bayerischen Akademie der Wissenschaften.

ZX09588 € 45,00

BLASKOVICS, L. VON & A. KREIKER, 1945 (2ND ED.).
Eingriffe am Auge. Eine Anleitung zur operativen Tätigkeit des Augenarztes; viii, 442 p., 663 figs. hcloth. Good copy.

ZO08817 € 20,00
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BLUMER, G. (ED.), 1928-1929.
Bedside Diagnosis by American Authors; 4 vols. xvi, 898, ix, 854, viii, 1068, 143 p., 890 figs, cloth. Complete set in mint
condition.

ZG04703 € 50,00

BODT, J.H.I., 1995.
De werkorganisatie van verpleegafdelingen. Een onderzoek naar de relatie tussen afdelingsomgeving and
afdelingsstructuur; [6], 173 p., num. figs, paperbound (number pasted on lower end spine). Library stamps. Thesis.

ZG08821 € 20,00

BOER, M.F. DE, 1998.
Physical and Psychosocial Correlates of Rehabilitation, Survival and Relapse in Head and Neck Cancer Patients; 222 p.,
num. figs, paperbound. Thesis.

ZK09384 € 22,00

BOERS, M., 1989.
Renal disorders in rheumatoid arthritis. Studies of form and function; 127 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZY09401 € 20,00

BOHNEN, A.M., 1988.
Intrapartum fetal heart rate patterns. Quantification and trend detection; 99 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09379 € 20,00

BOHNSTEDT, R.M., 1963 (1ST ED.).
Krankheitssymptome an der Haut in Beziehung zu Störungen anderer Organe; xvi, 266 p., 120 figs/photographs, hardbound
(plastic covers).

ZD09360 € 20,00

BOIDIN, M.P., 1985.
Anesthesia and its interactions with the components of critical care medicine; iii, 171 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZB00590 € 22,00

BONKE, B., 1980.
Geluiden tijdens narcose en hun invloed op het postoperatief beloop; [10], 142 p., num. figs, paperbound.

ZG09352 € 20,00

BOOM, G. VAN DEN, 2000.
Early Detection and Medical Treatment of Asthma and COPD in General Practice; 176 p., num. figs, paperbound. Thesis.
Library stamps and marks.

ZG09630 € 20,00

BOONSTRA, J.G., 1997.
Studies on the mechanisms of rejection after pancreas and kidney transplantation in man; 136 p., num. figs, paperbound.
Library stamps and marks. Thesis.

ZS09502 € 20,00

BOORSMA, W.G., 1913.
Aanteekeningen over Oostersche geneesmiddelleer op Java; [4], 53 p., 17 pls, oblong, new hcloth with original cover laid on.

ZQ01621 € 42,00

BOS, K.E., 1980.
Transplantatie van autoloog bot en revascularisatie door middel van microvaatanastomosen; 177 p., num. figs, paperbound.

ZS09354 € 20,00

BOURIER, P., 1901.
Considérations sur la sécrétion lactée chez la femme (augmentation, retour, établissement tardif); 65 p., 9 figs, paperbound.
Thesis. We added 7 related papers and reprints.

ZG09488 € 35,00

BRAAMS, R., 1999.
Abdominal aortic aneurism surgery, a view from the intensive care; 88 p., paperbound. Thesis. Library stamps.

ZB00578 € 20,00

BRAUN, H., 1913 (3RD ED.).
Die Lokalanaesthesie, Ihre Wissenschaftlichen Grundlagen Und Praktische Anwendung; 486 p., 207 figs, publisher's cloth
(spine slightly rubbed, small whitish stain on front cover, else very good.

ZG04762 € 45,00

BRINTON, W., 1864 (2ND ED.).
Lectures on the Diseases of the Stomach, with an Introduction on its Anatomy and Physiology; xii, 368 p., 10 figs,
publishers blind stamped cloth (outer ends worn, inner joint partly loose). Ex libris Huddersfield Medical Library.

ZI00518 € 60,00

BROEDER, E. DEN, 2001.
Feeding children with cancer; 149 p., num. figs, paperbound. Library stamps and marks. Thesis.

ZK09517 € 20,00

BROMBART M. & H. MONGES, 1964.
Atlas de radiologie clinique du tube digestif; 2 volumes. 726 p., 1227 figs, roy. 4to, publisher's cloth (spine discoloured).

ZR02095 € 40,00

BROWNLEE, M. (ED.), 1981.
Handbook of Diabetes Mellitus. Vol. I.  Hormone Physiology. Vol. II. Islet Cell Function / Insulin Action. Vol. III.
Intermediary Metabolism and its Regulation. Vol. IV. Biochemical Pathology; 4 volumes. xi, 366, xi, 225, xi, 317, xiii, 297 p.,
num figs, cloth. Library stamps/markings.

ZI09324 € 90,00

BRÜCKE, E., 1854.
Über die Chylusgefässe und die Resorption des Chylus; 38 p., 2 chromolithographed pls, roy. 4to, disbound (no covers).
Unopened copy. The plates speckled with minute spots , first pages with some slight scattered foxing. Published in:
Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften. Scarce.

ZG11749 € 50,00
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BRUZON, P. / R. CHARPENTIER, 1904 / 1906.
La médecine et les religions / Les empoisonneuses. Étude psychologique et médico-légale; 378, 227 p., 227 p., 6 figs, 2 pls,
contemporary hcloth (slightly rubbed). Two works bound together.

ZG03166 € 90,00

BULENS, C., 1988.
Application of contrast sensitivity in clinical neurology; 87 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZN09382 € 20,00

BURCHENAL, J.H., 1965.
Approaches to the Aetiology and Treatment of Acute Leukaemia; 43 p., 4 figs, 1 plate, cloth (lower corners discoloured)

ZK09474 € 20,00

BUYTENDIJK, F.J.J., 1958.
Algemene theorie der menselijke houding en beweging als verbinding en tegenstelling van de physiologische en
psychologische beschouwing; 570 p., cloth. Library stamps. Ex libris/bookplate of E.J. Slijper. First blank end-paper with
numerous signatures (of colleages and students?).

ZL19316 € 20,00 Picture on our website!

CAMPANA, R., 1883.
Osservazioni sulla medicazione locale della lepra (Elefantiasi dei Greci); 5 p., 1 tinted plate, roy. 4to, disbound (no covers).
Published in: Atti dei Lincei

ZG09618 € 20,00

CARA, M. & M. POISVERT, 1963.
Premiers secours dans les détresses respiratoires. Traitements d'urgence des formes aigues au cours des maladies, des
intoxications et des accidents; 140 p., 50 figs, paperbound. Library stamps.

ZG08928 € 20,00

CAZENAVE, P. & H. SCHEDEL (REVISED BY T. BURGESS & H. BULKLEY), 1846 (1ST US
Manual of Diseases of the Skin; x, 341 p., original cloth (soiled and worn). Foxed throughout and with annotations in old
hand. Scarce first American edition.

ZD02453 € 40,00

CHAMBERLAIN, E.N. & C. OGILVIE, 1967 (8TH ED.).
Symptoms and Signs in Clinical Medicine : An Introduction to Medical Diagnosis; xi, 536 p., 390 figs (a few col.), cloth (dust
jacket). Mint condition.

ZG08378 € 20,00

CHARRO, F. DE, 1988.
Kosten-effectiviteitsanalyse van het nierfunctievervangingsprogramma in Nederland; [6], 57 p., num. figs, paperbound.
Thesis.

ZI09256 € 20,00

CHATELAIN, E., 1893.
Précis iconographique des maladies de la peau; viii, 543 p., 50 col. pls, publisher's cloth (partly loose, spine with a few
stains). Somewhat foxed, several annatotions.

ZD00532 € 35,00

CHENG-PEH, S., 2001.
Lymphoma: pattern and pathogenesis in multi-ethnic populations; 108 p., num. figs, 1 col. plate, paperbound. Thesis. Library
stamps and marks.

ZG09632 € 20,00

CHERRIEX, E.C., 1997.
Cardiological aspects of pulmonary embolism; 123 p., num. figs, hardbound. Library stamps and marks. Thesis.

ZC09505 € 20,00

CHRESTA, DR. ET AL., 1958-CA. 1963?).
Der Zahntechnikerlehrling. Einfache Rechenaufgaben zur Ergänzung des Unterrichts: Aus der Geschichte des Zahnersatzes:
Wörterbuch der Zahntechnik: Vom Rinderzahn zur Teleskopkrone; 60, 12, 567 p., new cloth (no label). Bound in is also:
Bodlaender, H., 1929. Terminologischer Katechismus. 56 p., published in: Unterrichtsbriefe für Dentisten.

ZT01073 € 48,00

CLARKE, J.J., 1915.
Protozoa and Disease. Part IV. Rhizopod Protozoa; xiv, 187 p., 67 figs, 9 pls, publisher's cloth. Scarce.

ZG16678 € 48,00

CLAUSER, G., 1959.
Klinische Psychotherapie innerer Krankheiten; viii, 69 p., 6 figs, paperbound. Library stamps, numbers on spine.

ZL00580 € 20,00

CLELAND, J., 1870.
An Inquiry into the Variations of the Human Skull, particularly in the Anteroposterior Direction; 58 p., 2 folded tables, 10 pls,
4to, paperbound (plain covers). Some scattered foxing. Published in: The Philosophical Transactions of the Royal Society of
London.

ZG07064 € 22,00

CLELAND, J., 1870.
An Inquiry into the Variations of the Human Skull, particularly in the Anteroposterior Direction; 58 p., 2 folded tables, 10 pls,
4to, paperbound (plain covers). Plates waterstained.

ZG07065 € 20,00

CLEMENTS, C.D., 1982.
Medical Genetics Casebook. A Clinical Introduction to Medical Ethics Systems Theory; xvi, 233 p., cloth (dust jacket).
Library stamps.

ZG04472 € 20,00

COMIJS, H., 1999.
Elder Mistreatment. Prevalence, risk indicators and consequences; 136 p., paperbound. Library stamps and marks. Thesis.

ZY09508 € 20,00
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COOPMANS, G., 1793.
Opuscula Physico-Medica. Vol. I.; xxi, 222, [10] p., contemporary hcalf (joints tender, upper end spine damaged). Library
stamps. This volume consist of two parts: ''Lectiones pharmaceuticae'' and ''Oratio de medicamentis indegenis ad morbos
belgio familiares feliciter depellendos suffecturis''. Ex library of the Danish surgeon F.C. Winslow (1752-1811), and many
others (see list in book). Rare.

ZQ03344 € 100,00

CORRESPONDENZ-BLATT FÜR ZAHNARZTE,, 1891-1899.
Correspondenz-Blatt für Zahnarzte. Ein vierteljährlicher Bericht über die Neuesten Erfahrungen und Erfindungen den
Zahnheilkunde und Zahntechnik; Vols 21-28. 8 vols bound in 4. hcloth

ZT01084 € 280,00

CORRESPONDENZ-BLATT FÜR ZAHNARZTE,, 1902-1903.
Correspondenz-Blatt für Zahnarzte. Ein vierteljährlicher Bericht über die Neuesten Erfahrungen und Erfindungen den
Zahnheilkunde und Zahntechnik; Vols 31-32. Two volumes bound in one. hcloth

ZT01085 € 80,00

CORRESPONDENZ-BLATT FÜR ZAHNARZTE,, 1906-1907.
Correspondenz-Blatt für Zahnarzte. Ein vierteljährlicher Bericht über die Neuesten Erfahrungen und Erfindungen den
Zahnheilkunde und Zahntechnik; Vols 35-36. 2vols bound in 1. hcloth

ZT01086 € 80,00

CORRESPONDENZ-BLATT FÜR ZAHNARZTE,, 1912-1913.
Correspondenz-Blatt für Zahnarzte. Ein vierteljährlicher Bericht über die Neuesten Erfahrungen und Erfindungen den
Zahnheilkunde und Zahntechnik; Vols 42-43. 2vols bound in 1. hcloth

ZT01087 € 80,00

COSTER, D.J. & R.J. OPWIJRDA, 1875.
Handleiding bij het gebruik der Pharmacopoea Neerlandica. Eerste deel; xvi, 988 p., 1 folded pl., contemporary hcalf (upper
end one joint split). Plate foxed. Part one only.

ZQ01072 € 75,00

COVELL, G. ET AL., 1955.
Chemotherapy of Malaria; 123 p., num. figs, cloth (dust jacket). Very good copy.

ZG09362 € 20,00

CUNHA AREIAS, J.C. DA, 1982.
Pulsed doppler echocardiographic evaluation of the blood stream in children with morphological heart lesions; 97 p., 17 figs,
paperbound. Thesis.

ZC00592 € 20,00

CURTIUS, F., 1959.
Individuum und Krankheit. Grundzüge einer Individualpathologie; vii, 467 p., 57 figs, cloth (tape marks on spine). Library
stamps.

ZP00534 € 50,00

DAGNELIE, P.C., 1988.
Nutritional status and growth of children on macrobiotic diets: a population study; 144 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09231 € 20,00

DANIËLS, C.E., 1883.
Un cas de Leontiasis Ossea (Craniosclerosis); 27 p., 6 photographic pls, 4to, paperbound (no covers). Title-page frayed and
loose. Published in Natuurkundige Verhandelingen van de Hollandsche Maatschappij der Wetenschappen.

ZG15119 € 22,00

DEEG, D.J.H., 1989.
The feasibility of predicting longevity in the elderly: conceptual and emperical aspects; vi, 202 p., num. figs, paperbound.
Thesis.

ZY09329 € 22,00

DEKKER, G.A., 1989.
Prediction and prevention of pregnancy-induced hypertensive disorders. A clinical and pathophysiologic study; 150 p.,
num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09341 € 20,00

DEKKERS, H.J.N., 1938.
Over den bestaansduur van getransfundeerde roode bloedlichamen; [12], 105 p., paperbound. Thesis.

ZG04844 € 20,00

DELAMARRE, F., 2000.
Vascular aspects of human pregnancy. Clinical studies on sodium restriction and angiotensin infusion; 120 p., num. figs,
paperbound. Library stamps and marks. Thesis.

ZF09515 € 20,00

DELAUNOIS, DR., 1889.
Entretiens sur l'intempérance. Misère, maladie, crime; 88 p., disbound (no covers). Unopened and uncut copy. Published in:
Mém. Acad. R. Sci. et Belles-Lettr. de Bruxelles

ZG14705 € 30,00

DENTISTRY,, CA. 1922-1938.
Collection of journals, smaller papers and reprints on dentistry; ca. 600 p., hcloth. Including: Zeitschrift für Zahnärztliche
Orthopädie vol. 25 (1933) / Kundenblatt für orthodontische Stahltechnik nos 1-8 (1936-1938) / numerous reprints like:
Tanden in de folklore / Die Pflichtfortbildung des deutschen Dentistenstandes / Über Dynamic-Zähne etc. Pricelists of
TRIPLA and WIPLA  instruments and materials.

ZT01089 € 60,00
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DENTISTRY,, CA. 1925-1931.
Collection of journals on dentistry; ca. 500 p., hcloth. Including: Zeitschrift für Zahnärztliche Orthopädie vol. 18 (1926), a few
separate issues of the same journal, three issues of Zeitschrift für Zahnärztliche Materialkunde und Metallurgie (including
the large paper: Metallkundliche Untersuchungen über Gold). The remainder (ca. 150 p.) are issues of the Therapeutische
Gids.

ZT01090 € 45,00

DENYS, J., 1905.
Le bouillon filtré du bacille de la tuberculose dans le traiement de la tuberculose humaine; xii, 322 p., 100 figs, 5 folded pls,
contemporary hcalf, spine gilt.

ZV01056 € 35,00

DESSEL, T. VAN, 1992.
The behaviour of the uterine cervix during labor; 77 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09339 € 20,00

DETMAR, S.J., 1968.
Over de aetiologie van Coxarthrose; [8], 136 p., num. figs, paperbound.

ZG09349 € 20,00

DEUTSCHE MONATSCHRIFT FÜR ZAHNHEILKUNDE,, 1891-1899.
Deutsche Monatschrift für Zahnheilkunde. Organ des Central-Vereins deutscher Zahnärzte; Vols 9-17. Well bound in
contemporary cloth (blind stamped, spine with gilt lettering). First pages of vol. 9 foxed. Each volume contains numerous
figures and plates.

ZT01080 € 280,00

DIEREN, E. VAN, 1927.
Futuristische behandeling van zielsziekten (Freud"sche psycho-analyse; zoogenaamde "Zielsontleding"). Wetenschap of
Waanzin? Weldaad of misdaad?; viii, 288 p., new cloth (original front cover bound in).

ZL06401 € 26,00

DIEREN, E. VAN, 1927.
Futuristische behandeling van zielsziekten (Freud"sche psycho-analyse; zoogenaamde "Zielsontleding"). Wetenschap of
Waanzin? Weldaad of misdaad?; viii, 288 p., paperbound (original front cover laid on). Front cover with waterstain, some
annotations (in pencil).

ZL06402 € 22,00

DIEREN, E. VAN, N.D. (CA. 1930).
Prof. Freud, de uitvinder van de z.g. psychoanalyse of te wel ''diepte''-zielkunde en het door velen onderschatte perverse
gevaar; iii, 313 p., new cloth.

ZL06400 € 24,00

DOCQ, A.-J., 1870.
Recherches physico-physiologiques sur la fonction collective des deux organes de l'appareil auditif; 40 p., 4to, disbound
(no covers). Unopened and uncut copy. Last pages somewhat frayed. Published in: Mémoires couronnés et mémoires des
savants étrangers publiés par l'Académie Royale des sciences, des lettres et des beaux-arts de Belgique. Scarce.

ZE22072 € 25,00

DODERLEIN, A. & B. KRONIG, 1921 (5TH ED.).
Operative Gynäkologie; xx, 1067 p., 443 figs (some col.), 14 col. pls, publisher's cloth. Very good copy.

ZU05163 € 20,00

DÖDERLEIN, G., 1932 (1ST ED.).
Die konservative Behandlung entzündlicher Genitalerkrankungen der Frau; 117 p., 7 figs, paperbound. Good copy.

ZV05037 € 20,00

DOELLINGER, I., 1818.
Über das Strahlenblaettchen im menschlichen Auge; 16 p., 1 plate, disbound (loose). Plate with marginal waterstain (not
affecting the figures). Slightly foxed. Published in: Verhandlungen der Leopoldinisch-Carolinischen Academie der
Naturforscher.

ZO02063 € 22,00

DONGEN, J.A. VAN, 1954-1960.
Bibliotheca Medica Neerlandica. Aanwinsten van de Bibliotheek der Koninklijke Nederlandsche Maatschappij tot
Bevordering der Geneeskunst. Juni 1949 - Juni 1954 & Juli 1954 - Juli 1960; Two parts. 88, 118 p., 4to, paperbound. Stamps
removed on front cover and title-page.

ZG01921 € 20,00

DOOGHE, G. & J. HELANDER (EDS), 1979.
Family Life in Old Age. Proceedings of the meetings of the European Social Sciences Research Committee in Dubrovnik and
Ystad; xviii, 206 p., num. figs, hardbound. Crisp copy, as new.

ZG14514 € 20,00

DOTT, N.M. & P. BAILEY, 1925.
Hypophysial Adenomata; 53 p., 28 figs, printed wrappers. Published in: British Journal of Surgery.

ZG09477 € 20,00

DÜHRSSEN, A., 1955 (2ND ED.).
Psychogene Erkrankungen bei Kindern und Jugenlichen. Eine Einführung in die allgemeine und spezielle Neurosenlehre; 321
p., cloth. Library stamps.

ZL00586 € 20,00

DUNNILL, M.S.,  1976.
Pathological Basis of Renal Disease; vii, 473 p., num. figs, cloth. Library stamps/markings.

ZI09357 € 20,00

DURLACHER, S., 1907.
Der künstliche Abort; 58 p., paperbound (new paper covers). Published in: Wiener Klinik.

ZU00543 € 28,00
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DWIGHT, T., 1886.
The Significance of Bone Structure; 15 p., 3 pls, 4to, printed wrappers. Unopened copy. Published in: Memoirs of the
Boston Society of Natural History.

ZA09557 € 20,00

EGMOND, M. VAN, 1988.
De beoordeling van suiciderisico door de huisarts; [10], 171 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZL09335 € 20,00

EISMA, M., 1932.
De differentiatie van het derde stadium van de larven der Ancylostomidae van mensch, hond en kat; viii, 152 p., 87 figs, 7
pls, paperbound. Thesis. Some slight foxing in first and last pages.

ZG09294 € 20,00

ELSCHNIG, A., 1901.
Der normale Sehnerveneintritt des menschlichen Auges. Klinische und anatomische Untersuchungen; 85 p., 20 figs, 8 pls,
4to, disbound (no covers). Published in: Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften (Wien).

ZO07132 € 30,00

ELWYN, H., 1953 (2ND ED.).
Diseases of the Retina; xiii, 713 p., 243 (20 col.) figs, publisher's cloth. A few underlinings.

ZO00577 € 20,00

ENDTZ, L.J. ET AL., 1972.
De Hage-Professoren. Geschiedenis van een chirurgische school; 172 p., 79 pls, cloth (softcover).

ZZ00555 € 20,00

EPEMA, A.H., 1990.
Connections of the vestibular nuclei in the rabbit; 130 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZN09253 € 20,00

ERDHEIM, J., 1914.
Rachitis und Epithelkörperchen; 321 p., 16 figs, 11 pls, 4to, disbound (no covers). Published in: Denkschriften der
Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften (Wien).

ZY07131 € 60,00

ERNST, K., 1959.
Die Prognose der Neurosen. Verlaufsformen und Ausgänge neurotischer Störungen und ihre Beziehungen zur Prognostik
der endogenen Psychosen; viii, 118 p., paperbound. Library stamps, number on spine.

ZL00581 € 20,00

ETERNOD, A.-C.-F. D', 1911.
Toutes les dents humaines sont des bicuspides modifiées; 15 p., 18 figs, printed wrappers. Published in: Comptes rendus de
l'Association des Anatomistes.

ZT09524 € 20,00

EYCK, J. VAN, 1987.
Blood flow and behavioural states in the human fetus; 82 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09307 € 20,00

FAO/IAEA,, 1999. 
Animal Trypanosomosis. Diagnosis and Epidemiology; 260 p., num. figs & ills, 8 col. pls, hardbound . Very good, crisp
copy.
Results of a FAO/IAEA Co-ordinated Research Programme on the use of immunoassay methods for improved diagnosis of
trypanosomosis and monitoring tsetse and trypanosomosis control programmes.

ZG11216 € 50,00

FEEN, B. VAN DER,
De Emollitione Ventriculi seu Gastromalacia; [6], iv, 73 p., contemporary red hcalf (spine gilt). Thesis. With author's
dedication to his friend and paranymph G. van Rossum.

ZI01625 € 65,00

FEER, E., 1931 (4TH ED.).
Diagnostik der Kinderkrankheiten. Mit besonderer Berücksichtigung des Säuglings; xiii, 377 p., 279 figs, publisher's cloth.
Very good copy

ZF04777 € 20,00

FEER, E. (ED.), 1914 (3RD ED.)
Lehrbuch der Kinderheilkunde; viii, 766 p., 205 (some col.) figs, 2 col. pls, cloth. Good copy.
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ZY09404 € 20,00

FRIJDA, N.H., 1956.
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Delineatas Ferroque Incisas Exhibens; 2 p., 30 lithographed pls, large oblong, contemporary cloth (boards worn, spine
missing). With waterstain and slight foxing.

ZG17310 € 60,00

GANDVUURDER, J.C.T., 1838.
Specimen Medicum Inaugurale, de Febre Puerperali; [6], 42 p., original printed paper covered boards. Library stamp on
title-page. Interesting early Dutch thesis on puerperal fever.

ZU00854 € 55,00

GARRY, T.G., 1944.
The Prevention and treatment of Disease in Warm Climates; 94 p., red cloth (the dust jacket damaged and added loose at
rear of book).  Ex library Dr. A. Brouwer (with his signature and two separate loose leafs with notes).

ZG23380 € 20,00

GEERLING, R.A., 1999.
Chronic rejection in the aorta transplantation model; 135 p., num. figs, paperbound. Thesis.
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plates, otherwise in good condition.

ZV00872 € 35,00

LEJARS, F., 1904 (4TH ED.).
Traité de chirurgie d'urgence; viii, 1108, 32 p., 820 figs & photographs, 16 col. pls, cloth (lighter stains on spine and part of
front cover).

ZS01231 € 25,00

LEJARS, F., 1921 (8TH ED.).
Traité de chirurgie d'urgence; x 1110 p., 1085 figs & photographs, 20 pls, publisher's cloth. Good copy.

ZS04842 € 22,00

LEUCKART, R., 1879.
Allgemeine Naturgeschichte der Parasiten. Mit besonderer berücksichtigung der bei dem Menschen schmarotzenden Arten;
x, 216 p., 92 figs, old hcloth (marbled boards, paper label on spine). Library stamp and ex libris on first blank fly-leaf, previous
owner's name written on top of title-page, some foxing in first and last pages.

ZG01497 € 40,00

LEUR, S. VAN DE, 1993.
Mannelijke infertiliteit en in-vitro-fertilisatie; 148 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09381 € 20,00

LEWIN, L., 1920.
Die Gifte in der Weltgeschichte. Toxikologische, allgemein-verständliche Untersuchungen der historische Quellen; xvi, 596
p., new hcloth. The ORIGINAL EDITION not a low quality reprint.

ZG03168 € 45,00

LEWIS, T., 1934 (1ST DUTCH ED.).
Hartziekten. Een beschrijving voor practizeerende artsen en studenten; xxiv, 351 p., 45 figs, publisher's cloth. Translated by
Dr. J.B. Polak. Mint copy, as new.

ZI04841 € 22,00

LEWIS, T.R., 1879.
Microscopic Organisms Found in the Blood of Man an Animals, and Their Relation to Disease; v, 91 p., 27 figs, 3 (2
lithographs & one Autotype) pls, original printed boards (back cover missing, spine worn, partly loose, front cover
browned). The two lithographed plates of poor quality due to bad printing.
"Lewis's detailed descriptions of the blood parasites of man and animals constitute his most significant contribution to
knowledge and exercised a fundamental influence over the attitude of his contemporaries to the etiology of disease" (DSB).

ZG03907 € 250,00

LIAW, Y.-F., 1986.
Chronic Hepatitis. Proceedings of the International Symposium on Chronic Hepatitis, Taipei, 28-29 November 1985; ix, 282
p., num. figs, hardbound. Library stamps.

ZI08827 € 35,00
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LIEBREICH, R., 1870 (2ND ED.).
Atlas der Ophthalmoscopie. Darstellung des Augengrundes im gesunden und krankhaften Zustande enthaltend 12 Tafeln
mit 59 Figuren in Farbendruck nach der Natur gemalt und erläutert; vi, 31 p., 12 col. lithographed pls, roy. 4to, original
printed boards (rebacked). Somewhat foxed. First ophthalmoscopic atlas with spectacular coloured plates. Scarce.

ZO00504 € 675,00 Picture on our website!

LIETH, H. (ED.), 1991.
Seasonality of Birth; 151 p., 49 figs, 7 tables, paperbound. Progress in Biometeorology 8. Spine discoloured, price written in
pen on first blank end-paper.

ZG14524 € 22,00

LIETH, H. ET AL., 1996.
Correlation analyses between weatherclasses and blood sedimentation rate fluctuations of a population sample in Leiden,
The Netherlands; x, 120 p., num. figs & tables, paperbound. Progress in Biometeorology 10. Crisp new copy.

ZG14526 € 30,00

LIGTVOET-GUSSENHOVEN, W.J., 1984.
Echocardiography in Ebstein's anomaly; 79 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZC09240 € 20,00

LINDEBOOM, G.A., 1958-1968.
Klinische Dialogen. Vols 1-3; 3 vols. 206, 267, 277 p., 8, 31, 35 photograpgs & figs, cloth (plastified). Library stamps &
markings.

ZI09448 € 24,00

LINDEBOOM, G.A., 1962-1979.
Boerhaave's Correspondence; 3 vols. xxviii, 940 p., 4 portraits, cloth.

ZZ00595 € 85,00

LINDERS, J.J.M., 1995.
Regulering van Topklinische Zorg; 233 p., paperbound. Thesis. Library stamps and marks.

ZG09633 € 22,00

LINNAEUS [LINNÉ] , C. (ED. BY A.O. LINDFORS) , 1907.
Linnés dietetik pa grundvalens af dels Hans Eget originalkast till föreläningar: Lachesis Naturalis quae tradit diaetam
naturalem; viii, 167, 248, 15 p., 1 double-paged plate, paperbound. Good, unopened copy.

ZG15117 € 38,00

LLOYD-STILL, J.D., 1983.
Textbook of Cystic Fibrosis; xxi, 498 p., num. figs, hardbound. Library stamps.

ZI08828 € 20,00

LOOKEREN CAMPAGNE, J. VAN, 1947.
Voeding en voedingsstoornissen bij zuigelingen; [6], 138 p., publisher's cloth. A few annotations.

ZF04763 € 20,00

LÜDIN, H., 1955.
Die Organpunktion in der klinischen Diagnostik; [6], 160 p., 84 figs, cloth (dust jacket). We added: Wyers,
Lympheklierpunctie (30 p., 8 pls).

ZG09347 € 22,00

LUSCHKA, H., 1858.
Der Herzbeutel und die Fascia endothorica; 20 p., 3 (1 col., 1 folded) lithographed pls, roy. 4to, disbound (no covers).
Unopened copy. Some slight scattered foxing. Published in: Denkschriften der kaiserlichen Akademie der Wissenschaften.
Scarce.

ZA13650 € 75,00

LUSCHKA, H., 1868.Der Schlundkopf des Menschen; vi, 221 p., 12 lithographed pls, roy. 4to, contemporary hcloth. Some scattered foxing.
Scarce monograph by one of the most important anatomists of the 19th century.

ZA06938 €

MAESSEN, J.G., 1988.
Evaluation of ischemic injury in donor kidneys; 158 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZI09257 € 20,00

MAGENDIE, M., 1841.
Recherches expérimentales sur l'alimentation; 37 p., disbound (no covers). Published in: Annales des Sciences Naturelles.
Rare.

ZG16818 € 20,00

MAGITOT, A., 1946.
Physiologie oculaire clinique; 458 p., 235 figs, 4to, cloth.

ZO09356 € 20,00

MAGITOT, E., 1866 (1ST ED.).
Recherches expérimentales et thérapeutiques sur la carie dentaire. Traité de la carie dentaire; (4), 228, 48 p., 19 figs, 2 pls, 1
folded map, new hcloth (original covers bound in). The last 48 pages are a catalogue of medical books of the firm J.-B.
Baillière et Fils.

ZT07224 € 120,00

MAIWENN, J.A., 2001. 
Certain methods for uncertain situations; 147 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09496 € 20,00

MAKINO, S., 1975.
Human chromosomes; xxi, 600 p., 158 figs, cloth. Library stamps/markings.

ZH09325 € 20,00

MARRES, H.A.M., 1994.
Genetic Deafness. Special reference to branchial arch syndomes; 131 p., num. figs, paperbound. Library stamps and marks.
Thesis.

ZH09509 € 20,00
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MARTENS, L.L., 1992.
The cost-effectiveness of cholesterol-lowering therapy with simvastatin in the primary prevention of coronary heart disease
in The Netherlands; 171 p., several figs, paperbound. Thesis.

ZC09242 € 20,00

MARWEDEL, G., 1905 (1ST ED.).
Grundriss und Atlas der allgemeinen Chirurgie; xviii, 414 p., 171 figs, 28 chromolithographed pls, publisher's embossed cloth.
Lehmann's medizinische Handatlanten, Bd. 34.

ZS05149 € 30,00

MARWEDEL, G., 1923 (2ND ED.).
Grundriss und Atlas der allgemeinen Chirurgie; xii, 454 p., 201 figs, 32 col. lithographed pls, publisher's hcloth (spine
somewhat worn). Lehmanns medizinische Handatlanten, Band XXXIX.

ZS01049 € 35,00

MATEN, P.F.J. TER, 1861.
Het mechanisme van het strottenhoofd; [8], 110 p., new hcloth. Library stamps. Rare.

ZG18252 € 28,00

MAZEL, J.A., 1986.
Preventie van perinatale hepatitis B bij pasgeborenen in Nederland; viii, 81 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09337 € 20,00

MCLEAN, F.C. ET AL. (EDS), 1962.
Radioisotopes and Bone. A Symposium Organized by The Council For International Organizations of Medical Sciences; 2
vols. xxiii, 522 p., num.  figs, cloth. Library stamps.

ZG151078 € 22,00

MEER, H.C. VAN DER, 1959.
Die Links-Rechts-Polarisation des phaenomenalen Raumes. Eine experimentelle Untersuchung; vii, 307 p., 2 figs,
paperbound. Thesis. Library stamps & markings.

ZL19320 € 20,00 Picture on our website!

MEIJDEN, W.I. VAN DER, 1987.
Bacterial vaginosis. Diagnostic, ultra-structural and therapeutic aspects; [8], 122 p., num. figs, 27 (12 col.) photographs,
paperbound. Thesis.

ZV09308 € 20,00

MENDES DA COSTA, S., 1919 (2ND ED.).
Leerboek van de geslachtsziekten; xvii, 554 p., hcalf. Good copy of this Dutch textbook on venereal diseases.

ZV04871 € 22,00

MENKE, H.E., 1975.
Immuunglobulinen en thymoltstroebeling bij vroege syfilis; [10], 115 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZV09247 € 20,00

MEUWISSEN, T.J.J.H., 1955.
X-ray atlas and manual of esophagus, stomach and duodenum; xiv, 687 p., num. pls depicting 1201 photographs, cloth (dust
jacket). Good copy.

ZR04702 € 20,00

MEYER, G.-H., 1885.
Les organes de la parole et leur emploi pour la formation des sons du langage. Traduit de l'allemand et précédé d'une
introduction sur l'enseignement de la parole aux sourds-muets par O. Claveau; xxiv, 248, 24 p., 51 figs, publisher's embossed
and gilt cloth. Bibliothèque Scientifique Internationale. Very good copy (binding and internally).

ZG21327 € 27,00

MICHAELIS, G.A., 1842.
Uber die Retina besonders uber die Macula lutea und das Foramen centrale; 40 p., 5 partly col. lithographed pls (some slight
foxing, last two plates foxed), roy. 4to, disbound (no covers). Published in: Nova Acta Physico-Medica Acad. Caes.
Leop.-Carol. German. Natur. Curios.

ZG18226 € 62,00

MIKLÓS, J., 1906.
Tanulmány a váltóláz parasitáiról; 282 p., num. figs, 14 (8 col.) pls, contemporary hcloth. Library stamp on title-page. Scarce
Hungarian parasitology book.

ZI01619 € 45,00

MILLER, J.A. ET AL. (EDS), 1942.
Preventive Medicine in Modern Practice; xii, 851 p., several figs & pls, publisher's cloth. Good copy.

ZG07188 € 25,00

MILLER, J. & J. DAVIDSON, 1938 (3RD ED.).
Practical Pathology. Including Morbid Anatomy and Post-Mortem Technique; xv, 518 p., 117 (8 col.) figs & pls, cloth.

ZP00535 € 30,00

MILSTEIN, B.B., 1963.
Cardiac Arrest and Resucitation; xv, 231 p., 37 figs, cloth. Library stamps.

ZC08936 € 20,00

MINTJES - DE GROOT, A.J., 1996.
Surveillance and control of Hospital-Acquired Infections in The Netherlands: ten-year experience in an acute care hospital;
168 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZV09245 € 20,00

MISSOTTEN, L. (ED.), 1988.
For Harold E. Henkes - editor in chief for Documenta Opthalmologica 1970-1986. Documenta Opthalmologica. vol. 68(3-4);
241 p., num. figs, paperbound. Crisp copy, as new.

ZO14520 € 30,00

MIURA, T. (ED.), 1987.
Seasonal effects on reproduction, infection and psychoses; xii, 223 p., num. figs & tables, hardbound. Progress in
Biometeorology 5. Spine slightly discoloured, else very good copy.

ZG14521 € 30,00
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MIURA, T. (ED.), 1987.
Seasonality of Birth; 244 p., num. figs & tables, hardbound. Progress in Biometeorology 6. Spine slightly discoloured, else
very good copy.

ZG14523 € 38,00

MONOD, CH. & O. TERRILLON, 1889.
Traité des maladies du testicule et de ses annexes; xi, 806 p., 92 figs, contemporary half calf (extremities somewhat rubbed).
Several pages with slight marginal watrestain, especially last pages, but not affecting the text. Scarce.

ZV01979 € 75,00

MRACEK, F., 1899.
Atlas der Haut-Krankheiten mit einem Grundriss der Pathologie und Therapie derselben; xix, 173 p., 39 figs, 63 col. pls,
publishers blind stamped cloth (outer ends spine worn, small piece of spine missing, contents very good). Lehmann's
Medicinischen Handatlanten Band V.

ZD00507 € 30,00

MÜLLER, G., 1963.
Der plötzliche Kindstod. Pathologische Anatomie und Dynamik; viii, 145 p., 56 (some col.) figs/photographs, paperbound.
Library stamps/markings.

ZF09322 € 20,00

MUMMERY, J.H., 1919 (1ST ED.).
The Microscopic Anatomy of the Teeth; viii, 382 p., 243 figs, 6 (some col.) pls, publisher's cloth.

ZT02537 € 32,00

MURAYAMA, M. & R.M. NALBALDIAN, 1973.
Sickle Cell Hemoglobin: Molecule to Man; xii, 198 p., num. figs, col. frontispiece, cloth (dust jacket). Good copy.

ZG09301 € 20,00

MUTTI, P. & N. VAGLIO (EDS), 1961.
La ginecologia in Italia. Parte I; lxvii, 1024 p., num. photographs, cloth.

ZU04037 € 40,00

N.V. ''ALMARA'', N.D. (CA. 1920).
Chirurgische Instrumenten, Ziekenhuis- en Operatiekamer-Meubilair, Sterilisatie-Inrichtingen, Röntgen- en Electro-Medische
Toestellen; 272 p., hundreds of figures and several photographs, publisher's cloth (slightly rubbed). This copy is numbered
615.

ZS01630 € 100,00

NABER, K.G. ET AL. (EDS), 2000.
Nosocomial and Health Care Associated Infections in Urology; 207 p., several figs, col. group photographs, 4to, hardbound.

ZV01210 € 32,00

NAGELKERKE, J.F., 1984.
Liver cells and Lipoproteins; 79 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09498 € 20,00

NASSAUER, M., 1902 (1ST ED.).
Doktorsfahrten von gestern und heute. Ärztliches und Menschliches; [4], 139 p., paperbound (outer ends sine somewhat
worn). Scarce first edition.

ZG02990 € 20,00

NATIONAL RESEARCH COUNCIL,, 2002.
Scientific and Medical Aspects of Human Reproductive Cloning; xxi, 272 p., paperbound. New copy.

ZG16339 € 20,00

NAUWERCK, C., 1894 (2ND ED.).

Sectionstechnik für studirende und Aerzte; viii, 159 p., 51 figs, publisher's cloth. Good copy.

ZA01623 € 20,00

NEUMANN, J., 1905.
Über die an den altperuanischen Keramiken und anthropomorphen Tongefässen dargestellten Hautveränderungen mit
besonderer Rücksicht auf das Alter der Syphilis und anderer Dermatosen; 11 p., 3 pls, roy. 4to, disbound (no covers).
Published in: Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften (Wien).

ZV07137 € 25,00

NJOO, M.D., 2000.
Treatment of Vitiligo; 223 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library stamps and marks. Knick in back cover.

ZD09261 € 22,00

NOTOWICZ, A., 1981.
Serological tests in veneral syphilis; [8], 128 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZV09327 € 20,00

ONTIJD, C.G., 1840.
Verhandeling over het verschil tusschen de algemeene grondkrachten der natuur en de levenskracht; 239 p., modern hcloth.
Library stamps and markings. Rare.

ZG09856 € 150,00

OOIJEN, B. VAN, 1988.
Acute necrotizing pancreatitis in rats; [8], 128 p., num. figs, paperbound.

ZG09350 € 20,00

OOSTERHOUT, A.G.M. VAN, 1995.
Small cell lung cancer and brain metastasis; 113 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library stamps/markings.

ZK09314 € 20,00

OPPEN, P. VAN, 1994.
Obsessive compulsive disorder: Issues in assessment and treatment; [6], 159 p., 2 figs, paperbound. Thesis. Library stamps.

ZL09309 € 20,00
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ORCHANSKY, J., 1894.
Étude sur l'hérédité normal et morbide / L'Hérédité dans les familles malades et la theorie générale de l'hérédité; 210, 87 p., 16
(of 20?) pls, roy. 4to, paperbound (partly loose, half of front cover missing). Last 4 plates missing? Published in: Mémoires
de l'Académie Impériale des Sciences de St.-Pétersbourg. Scarce.

ZH00576 € 70,00

ORLANDI, C. ET AL (EDS), 1981.
Recent Advantages in Prenatal Diagnosis. Proceedings of the First International Symposium on Recent Advantages in
Prenatal Diagnosis, Bologna, 1980; xviii, 326 p., hardbound (dust jacket). Library stamps.

ZG04473 € 40,00

OS, J.J. VAN, 1995.
(Genetic) Epidemiology as a Tool to Identify Risk Factors for Emergence and Persistence of Illness in the Functional
Psychoses; iv, 320 p., num. figs, hardbound. Library stamps. Thesis.

ZH08819 € 25,00

OVERBEEK, S.E., 1997.
Inhaled corticosteroids in asthma. Effects on imflammation and lung function; 172 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09259 € 20,00

OVERBOSCH, J.F.A., 1927.
Experimenteel-anatomische onderzoekingen over de projectie der retina in het centrale zenuwstelsel; [6], 88 p., 54 figs, 4 pls,
new cloth (original front cover laid on). Thesis. Library stamp on half-title. Scarce.

ZO18769 € 30,00

PANAGOPOULOU, E.P., 2001.
Matters of the Heart: Emotional expression in patients undergoing coronary artery bypass grafting; 157 p., num. figs,
paperbound. Thesis. Library stamps/markings.

ZC09316 € 20,00

PARÉ, A., 1564 (REPRINT 1964).
Dix Livres de Chirurgie avec le Magasin des Instruments nécessaires à icelle; ca. 550 p., num. woodcut illustrations, full gilt
artificial(?) leather . Beautiful reprint of the very rare original 1564 edition. It was published in the collection "Monumenta
Medica" by Claude Tchou. Good copy.

ZG08504 € 25,00

PASKER-DE JONG, P., 1993.
Medication during pregnancy. Epidemiological probes into behavioural teratology; 143 p., num. figs, paperbound. Library
stamps and marks. Thesis.

ZF09514 € 20,00

PEETERS, P.M.J.G., 2000.
Pediatric Liver Transplantation; 185 p., num. figs, paperbound. Library stamps and marks. Thesis.

ZS09503 € 20,00

PEETERS-UDDING, L.M., 2000.
Prescription of drugs in general practice. Longitudinal changes and influence of a prescription formulary; [6], 289 p., num.
figs, paperbound. Library stamps and marks. Thesis.

ZG09529 € 22,00

PEIPER, E., 1904 (2ND ED.).
Tierische Parasiten; [6], 376 p., 162 figs, contemporary hcalf (spine gilt, spine somewhat rubbed). Library stamps and
previous owner's name written on title-page.

ZI01626 € 24,00

PEKELHARING, C.A., 1917 (2ND ED.).
Voordrachten over weefselleer; 552 p., 217 figs, hcalf. Previous owner's name (G. & J. Berkemyer) on half-title, else mint
copy.

ZA04704 € 20,00

PEPPLINKHUIZEN, L., 1983.
Disturbances of Serine and Glycine Metabolism as a Cause of Epidosic Acute Polymorphous Psychoses; 136 p., num. figs,
paperbound. Thesis.

ZL09385 € 20,00

PETERS, J.W.B., 2001.
Facing pain in infancy and childhood; 153 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09493 € 20,00

PIÉGU, A., 1846.
Quelques considérations sur la composition anatomique, la fonction et la signification du nerf trisplanchnique dans la série
des animaux. I. Des caractères anatomiques de l'inflammation des tissus de la peau. II. Déterminer si le cancer de l'utérus
présente des variétés sous le rapport de ses caractères anatomiques, etc.; 64 p., printed wrappers (spine damaged). Author's
dedication. Thesis

ZK01589 € 36,00

PIEPER, P.G., 1996.
Echocardiography in evaluation and management of mitral regurgitation; 221 p., num. figs, hardbound. Library stamps.
Thesis.

ZC08825 € 22,00

PLATE, W.P. ET AL. (EDS), 1957.
Gynaecologische en obstetrische studies. Prof.Dr. Van Bouwdijk Bastiaanse aangeboden bij zijn afscheid als hoogleraar aan
de Gemeentelijke Universiteit van Amsterdam; [8], 436 p., num. figs & pls, portrait, publishers cloth. Very good copy.

ZU04758 € 38,00

POINCARÉ, L., 1884.
Prophylaxie et géographie médicale des principales maladies tributaires de l'hygiène; 500 p., 24 col. maps, paperbound.
Unopened copy. Some very slight scattered foxing. Very scarce work.

ZG05727 € 85,00

Page 22



POLAK, J.B., 1914.
De betekenis van het electrocardiogram voor de kliniek der hartziekten; [8], 197 p., 65 figs (several folded), cloth. Thesis. Ex
libris removed from first blank end paper.

ZC04724 € 35,00

POLANO, M.E. & M.K. POLANO, 1938 (1ST ED.).
Dermatologie en venereologie voor den medicus practicus; xiii, 408 p., publisher's cloth. Mint copy, as new.

ZV05062 € 22,00

POMMER, G., 1914.
Mikroskopische Befunde bei Arthritis deformans; 252 p., 22 figs, 17 pls, 4to, disbound (no covers). Published in:
Denkschriften der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften (Wien).

ZY07130 € 52,00

POOL, G.J., 1836.
Verhandeling ter beantwoording der vrage: Hoeverre is men door de latere nasporingen der physiologen gevorderd in de
natuurkennis van het menschelijk bloed? Is er eenige grond, om daaraan een eigen leven toe te kennen? Wat is hiervan door
voldoende proeven en waarnemingen duidelijk aangetoond? Wat daarentegen is, van hetgeen men daaromtrent gesteld
heeft, nog voor twijfelachtig of ongegrond te houden? En welke nuttige leeringen kunnen er, uit hetgeen men daarvan
waarlijk weet, worden afgeleid?; 113 p., new hcloth (old marbled covers).

ZI00523 € 100,00

POP, G.A.M., 1992.
Cardiological evaluation of patients with a cerebral ischemic event: the relation between heart and brain; [6], 140 p., several
figs, paperbound. Thesis.

ZC09222 € 20,00

POST, J.N., 1921.
Over Religieuze Hallucinaties; [8], 121 p., paperbound. Thesis. Good condition.

ZL04797 € 20,00

POSTMA, A., 2001.
Late effects of cancer treatment. Studies in children and young adults; 141 p., num. figs, paperbound. Thesis. Libraray
stamps/marks.

ZK09407 € 20,00

POT, A.M., 1996.
Caregivers' Perspectives. A longitudinal study on the psychosocial distress of informal caregivers of demented elderly; 147
p., paperbound. Library stamps and marks. Thesis.

ZY09507 € 20,00

POTT, J.W.R., 1992.
Visuele functies bij 5-jarige kinderen in relatie tot een zeeer laag geboortegewicht en/of een zeer korte zwangerschapsduur;
184 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09233 € 20,00

PROOT, I., 2001.
Changing autonomy. New perspectives on the care for stroke patients in nursing homes; 158 p., num. figs, paperbound.
Thesis. Library stamps/markings.

ZG09320 € 20,00

PRUDENTE, A. & H. MELEGA, 1951.
Nouvelles techniques opératoires dans la chirurgie du cancer; 273 p., num. figs & photographs, paperbound.

ZK09478 € 32,00

QUAAK, M.J., 1988.
Computer Assisted Medical History Taking; 173 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09390 € 20,00

RAHUSEN, F.D., 2002.
Advances in Surgical Management of Early Breast Cancer; 133 p., paperbound. Thesis.

ZU00636 € 20,00

REID, E., 1965.
Biochemical Approaches to Cancer; xi, 198 p., 14 figs, paperbound.

ZK11796 € 20,00

REUSS, A., 1989.
Renal tract anomalies in the human fetus. Prenatal ultrasound and genetic aspects; 133 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09224 € 20,00

REUVERS, C.B., 1986.
Auxiliary Partial Liver Transplantation; [8], 144 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZS09328 € 20,00

REUZEL, R.P.B., 2001.
Health technology assessment and interactive evaluation: different perspectives; 261 p., 5 figs, paperbound. Thesis.

ZM00544 € 24,00

RICHARD, A., 1831 (1ST ED.).
Elémens d'histoire naturelle médicale, contenant des notions générales sur l'histoire naturelle, la description, l'histoire et les
propriétés de tous les alimens, médicamens ou poisons, tirées des trois règnes de la nature; 2 vols. xvi, 597, 842 p., 8 (3
hand-coloured) pls, contemporary red hcalf (some wear on outer ends). Some slight scattered foxing, a few pages dog-eared.
Good copy of the first edition.

ZG15918 € 120,00
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RICHTER, TH., 1839.
Magazijn van Ontleedkunde, of volledige verzameling van ontleedkundige afbeeldingen van het menschelijk lichaam. Naar
teekeningen der voornaamste geleerden in dat vak, als: Rosenmüller, Loder, Karel Bell, Gordon, Bock enz.; 2, cclxx p., 75
handcoloured pls, folio, contemporary hcalf (slightly rubbed, outer corners of covers somewhat worn). Small tear in
title-page with old repair. Some slight foxing in first two pages, remainder of the text and the plates clean. Scarce Dutch
translation (by S.J. Galama) of this beautiful Anatomy Atlas.

ZA02952 € 400,00

RODRIGUEZ, L.-M., 1994.
New Observations on Cardiac Arrhytmias; 156 p., several figs, paperbound. Thesis.

ZC08843 € 20,00

ROETERS VAN LENNEP, J., 2001.
Gender and cardiovascular disease. Risk factors, diagnosis and treatment; 171 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library
stamps and marks.

ZC09239 € 20,00

ROGGE, H.C., 1906.
De beteekenis der lange neerdalende achterstrengvezels voor de pathologische anatomie van de tabes dorsalis; [6], 173 p.,
xv p., 6 pls, cloth (several small orange stains on spine and a few on the covers). Thesis.

ZA04818 € 22,00

ROSSUM, C. VAN, 1840.
De Catarrho Epidemico; [10], 98 p., contemporary full red calf, spine and covers gilt. Thesis. The author's own copy in a very
attractive binding.

ZI01624 € 100,00

ROUNEAU, C., 1994.
Doctor's gender and patient care. A study of perceived GP behaviour consultations; 157 p., paperbound. Thesis. Library
stamps and marks.

ZM09619 € 20,00

ROUSSY, G., 1939.
Le Cancer; 224 p., 6 figs, hardbound.

ZK00513 € 22,00

ROVERS, M.M., 2000.
Otitis Media with Effusion in infants. The effects of ventilation tubes; 229 p., num. figs, paperbound. Library stamps and
marks. Thesis.

ZF09513 € 22,00

ROYER-COLLARD, H., 1828.
Essai d'un système général de zoonomie, ou considérations générales sur l'anatomie, la physiologie, la pathologie et la
thérapeutique; 124 p., paperbound (plain paper covers, back cover missing). Thesis. Some scattered foxing, first and last
page browned.

ZG01629 € 100,00

RUDING, P.R.J.W., 1987.
Experimental Endolymphatic Hydrops. A Histophysiological Study; 88 p., 50 figs, paperbound. Crisp copy, as new.

ZG14518 € 28,00

RUGE, G., 1888.
Anleitungen zu den Präparierübungen an der menschlichen Leiche. I. Theil. Allgemeines, Muskelsystem, Leibeshöhle und
die Organe in ihr, Kehlkopf, Damm, Uro-Genitalsystem. II. Theil. Präparation der Blutgefässe und des Nervensystems; viii,
218, v, 109 p., 52 figs, contemporary cloth (outer end spine worn). One tear in page repaired, small stain in top right margin of
first few pages.

ZA01622 € 24,00

RUSSELL, P.F. ET AL., 1946 (1ST ED.).
Practical Malariology; xix, 684 p., 238 figs, 8 col. pls, cloth. Good copy.

ZG07548 € 20,00

SAASE, J.L.C.M. VAN, 1989.
Osteoarthrosis in the General Population. A follow-up study of osteoarthrosis of the hip; 168 p., several figs, paperbound.
Thesis.

ZY09408 € 20,00

SABBE, B.G.C., 1997.
In Slow Motion. Cognitive and motor retardation during writing and drawing tasks in depressed inpatients; 217 p., num. figs,
paperbound. Thesis. Library stamps and marks.

ZL09237 € 22,00

SACKETT, G.P. (ED.), 1978.
Observing Behavior. Volume II. Data Collection and Analysis Methods; xiii, 110 p., num. figs, cloth (dust jacket). Library
stamps.

ZL19319 € 22,00 Picture on our website!

SALOMONSEN, C.-J., 1891.
Technique élémentaire de bactériologie à l’usage des médecins; viii, 216 p., 74 figs, publisher's cloth. A few scatterd foxing
stain in first few pages but otherwise a good copy (binding tight and well preserved).

ZG07226 € 25,00

SANTE, TH.J. VAN, 1947.
Het ovariaalabsces; 19 p., 2 pls, paperbound. Thesis.

ZI04845 € 24,00

SCHATS, R., 1991.
Transvaginal sonography in early human pregnancy; 136 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09232 € 20,00
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SCHERB, G., 1894-1910.
Travaux Personnels du Docteur Gustave Scherb, médecin des hopitaux, professeur suppléant a la faculté de médecine
d'Alger; 470, vi p., num. pls, portrait, contemporary hcalf. Rare.
Numerous contributions are gathered here in one volume: Anatomie pathalogique (1), Chirurgie (5), Neuropathologie (28),
Pathalogie interne (19), Siphiligraphie (10), Teratologie (1).

ZG22283 € 75,00

SCHIECK, F., 1919 (1ST ED.).
Grundriss der Augenheilkunde; [4], 166 p., 105 figs, contemporary cloth. Ex libris K.K.K.Lundsgaard. Previous owner's name
on title-page. Good copy.

ZO02331 € 20,00

SCHILLING, V., 1926 (5TH & 6TH ED.).
Das Blutbild Und Seine Klinische Verwertung (Mit Einschluss Der Tropenkrankheiten) Kurzgefasste Technische,
Theoretische Und Praktische Anleitung Zur Mikroskopischen Blutuntersuchung; viii, 292 p., 40 figs, 4 col. lithographed pls,
publisher's cloth.

ZG05061 € 20,00

SCHMIDT, A.L., 1927.
Scheepshygiëne; viii, 297 p., paperbound. Thesis.

ZG04765 € 20,00

SCHMIDT-NIELSEN, B. & D.W.S. KERR (EDS), 1970.
Urea and the Kidney. Proceedings of an International Colloquy Held at Sarasota, Floria Sptember 9-12, 1968; xiv, 495 p., num.
figs, cloth (dust jacket). Good copy with no markings and a well preserved dust jacket.

ZI09473 € 25,00

SCHOEMAKER, J., 1896.
Experimenteele Bijdrage tot de kennis van den darmnaad; 104 p., 25 figs, paperbound (partly loose, edges covers chipped).
Thesis. Scarce.

ZG10858 € 24,00

SCHÖNFELD, W., 1947.
Dermatologie für Augenärzte; viii, 109 p., 47 figs, 16 col. pls, hcloth. Library stamps/markings.

ZD09326 € 20,00

SCHOUTEN, E.G., 1991.
Electrocardiographic indicators of autonomic balance and mortality; 163 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZC09331 € 20,00

SCHOUTEN, J.S.A.G., 1991.
A twelve year follow-up study on osteoarthritis of the knee in the general population. An epidemiological study of
classification criteria, risk factors and prognostic factors; 236 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZY09406 € 22,00

SCHREUDER, J.J., 1985.
Hemodynamic effects of peep; 88 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09499 € 20,00

SCHULTENS, A., 1739.
Academische Redevoering van Albert Schultens ter gedachtenisse van den grooten Herman Boerhaave, volgens besluit
van den grootachtbaaren rector en senaat der Academie uitgesprooken op den iv. November MDCCXXVIII; [8], 108 p.,
title-page with handcoloured vignette, new marbled paper-covered boards. Some browning on title-page, unobtrusive worm
hole in inner margin (not affecting the text). Last six pages with faint waterstain in lower margin (not affecting text).
The rare original edition, not the 1988 reprint!

ZZ01632 € 200,00 Picture on our website!

SCHUURMANS STEKHOVEN, W., 1926.
Kritische beschouwingen en enkele proeven over de entstof van Calmette en Guérin ter voorbehoedende ontvatbaarmaking
tegen de tuberculose; iii, 119 p., 3 figs, 5 pls, publisher's cloth.

ZV02097 € 20,00

SCRIMGEOUR, J.B. (ED.), 1978.
Towards the Prevention of Fetal Malformation; vii, 301 p., num. figs, cloth. Library stamps/markings.

ZF09358 € 20,00

SELVAMURTHY, W. (ED.), 1987.
Contributions to human biometeorology; 236 p., num. figs & tables, hardbound. Progress in Biometeorology 4. Spine
somewhat discoloured, else very good copy.

ZG14522 € 38,00

SEMMELINK, J., 1885.
Geschiedenis der Cholera in Oost-Indië vóór 1817; xii, 494 p., 1 folded map, brown decorated cloth. Small, blank piece of
title-page missing, a few pages crudely opened, otherwise a good partly unopened copy.

ZV01897 € 40,00

SENAC, J.B., 1749 (1ST ED.).
Traite de la structure du coeur, de son action, et de ses maladies; 2 vols (complete). xliv; [4]; 504; [4]; 694; [2] p., 17 folding
engraved pls, 4to, late 19th century cloth. Library stamps on title-pages (Birmingham General Hospital Library), several in
lower right corner of text, and on recto and verso plates (not affecting text or figures). Some very slight foxing but the great
majority of text and plates clean. Lower corner (1.5 x 5 cm) of title-page of volume two missing.
Rare and very important first edition of the first comprehensive treatise on the structure and diseases of the heart. Sénac
describes the direction in placement of the fibers of the heart, and points out the correlation between incidence of cardiac
disease with increase in age. He provides a detailed discussion on transfusions and circulation. He was also the first
physician to use quinine for palpitation.
Jean-Baptiste Sénac (1693-1770), a Jesuit priest, studied medicine at Rheims and was later appointed physician to Louis XV.

ZC18944 € 900,00
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SESINK, A., 2001.
Red meat and colon cancer: a possible role for heme; 130 p., num. figs, paperbound. Thesis. Libraray stamps/marks.

ZK09409 € 20,00

SEVERIJNEN, A.J., 1990.
Human intestinal flora and the induction of chronic arthritis. Studies in an animal model; 129 p., num. figs, paperbound.
Thesis.

ZY09403 € 20,00

SHANKS, S.C. & P. KERLEY, 1950 (2ND ED.).
A Text-Book of X-Ray Diagnosis by British Authors; 4 vols. lx, 2558 p., 2291 figs, cloth (spines faded, some stains on
covers). The complete four volume set of the second edition. Heavy set postal charges are extra.

ZR00530 € 55,00

SHIRAKI, K. ET AL. (EDS), 2001.
Physical fitness and health promotion in active aging; 238 p., 63 figs, 22 tables, hardbound. Progress in Biometeorology 17.
Crisp new copy.

ZG14531 € 34,00

SILVERBUSCH, J., 1973.
Phenacetine en de nier; 200 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09497 € 20,00

SIMONS, F.E.R. (ED.), 1994.
Ancestors of Allergy; 146 p., num. figs & photographs (many in colour), roy. 4to, cloth (dust jacket). The history of allergic
disorders, its treatments and the many physicians and scientists who identified, investigated and treated allergic disorders.

ZZ01211 € 20,00

SINSSER, F., 1921 (2ND ED.).
Syphilis und syphilisähnliche Erkrankungen des Mundes; iv, 146 p., 44 (40 col.) pls, hcloth (outer ends spine somewhat
worn). Ex libris Dr. J.J. Bruins.

ZV01618 € 50,00

SKINNER, F.A. ET AL. (EDS), 1977.
Gonorrhoea. Epidemiology and Pathogenesis; viii, 335 p., num. figs, cloth.

ZV09345 € 20,00

SOBOTTA, J., 1913 (2ND ED.).
Atlas der deskriptiven Anatomie des Menschen. I. Abt.: Knochen, Bänder, Gelenke, Regionen und Muskeln des
menschlichen Körpers; viii, 264 p., 27 figs, 166 col. & 143 b/w illustrations on num. pls, green publisher's hcloth (rubbed,
back cover broken). Lehmanns Medizinische Atlanten. Band II.

ZA08911 € 20,00

SOBOTTA, J., 1916 (2ND ED.).
Atlas der deskriptiven Anatomie des Menschen. III. Abt.: Das Nerven- und Gefäßsystem und die Sinnesorgane des
Menschen; [8], 249 p., 330 mostly col. illustrations on num. pls, green publisher's hcloth (rubbed, back cover broken).
Lehmanns Medizinische Atlanten. Band II.

ZA08912 € 22,00

SON, W.J. VAN, 1987.
Studies on systematic effects of cytomegalovirus infection after renal transplantation; 108 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZV09246 € 20,00

SPILLENAAR BILGEN, E.J., 1992.
Subcutaneous pancreas transplantation. An experimental study in rats and dogs; 141 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZI09248 € 20,00

STÉPHANI, J.,
La tuberculose pulmonaire. Guide du malade et du prédisposé; 315 p., 26 figs, paperbound (spine somewhat damaged).

ZV01452 € 20,00

STOLTE, J.B., 1941.
Over manifeste maagdarmbloedingen; viii, 277, xxiv p., 9 figs, paperbound. Thesis.

ZI04843 € 25,00

STÖPLER, H., N.D. (CA. 1924).
Chirurgische Instrumenten Fabriek, Complete inrichtingen voor Spreek- Operatie- en Verbandkamers, Hospitalen,
Ziekenhuizen, Klinieken en Sanatoria. Tropenuitrustingen, Ziekenverplegingsartikelen; Catalogus A. 687, [52] p., num. figs,
publisher's cloth (new spine, covers rubbed, one page with repaired tear and tape-mark). Scarce Dutch sales trade catalogue
depicting several thousand chirurgical and medical tools and equipment.

ZS01631 € 100,00

STRAATEN, A. VAN, 1950.
Proeve eener verklaring van het verschijnsel der linkshandigheid; [6], 150, [1] p., several figs, paperbound. Thesis. Library
stamps & markings. A few pencil markings in the text. Scarce.

ZL19321 € 25,00 Picture on our website!

STRAUB, M., 1910 (3RD ED.).
Handleiding bij het oogheelkundig onderzoek; viii, 332 p., 122 figs, publisher's cloth. Top right corner cut out of
title-page.Some underlinings and annotations in pencil.

ZO01248 € 20,00

STRAUB, M. & W.P.C. ZEEMAN, 1921 (4TH ED.).
Handleiding bij het oogheelkundig onderzoek; [8], 277 p., 116 (2 col.) figs & pls, publisher's cloth (outer ends spine worn). Ex
libris J.G.Y. de Jong.

ZO02339 € 20,00

SURYAPRANATA, H., 1988.
Percutaneous transluminal coronary angioplasty in acute ischemic syndromes; [12], 162 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09305 € 20,00
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SWAINE, W.E., 1856.
Case of Dissecting Aneurism of the Aorta; 6 p., 1 folded col. lithographed plate, disbound (covers missing). We added a
recent paper (1992) by L. Doyle which describes three important early case reports on dissecting aneurism of the Aorta,
among which is the above paper by Swaine.
Published in: Transactions of the Pathological Society Vol. 7. This volume (xxxiv, 420 p., 18 pls) contains 168 case reports on
pathological anatomy, many of which are interesting, like: Aneurism of the Ascending Aorta, Bulging into the Right
Ventricle of the Heart, and Considerably Obstructing the Orifice of the Pulmonary Artery, Associated with an Aneurismal
Pouch of the Septum of the Ventricle. (8 p.)

ZC00529 € 65,00

TAMMINGA, E.P., 1983.
Human fixation and voluntary pursuit: the interaction between central and peripheral motion stimuli; [7], 117 p., num. figs,
paperbound.

ZO09355 € 20,00

TAN, H.S., 1992.
Gaze stabilization in the Rabbit; 181 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZO09254 € 20,00

TEEUW, B., 1993.
Sick Building Syndrome. The role of airborne microorganisms and endotoxin; 195 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library
stamps and marks.

ZG09631 € 20,00

TEUNISSEN, C., 2001.
Towards an in vitro diagnosis for neurodegeneration; 236 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library stamps.

ZY09310 € 22,00

THEILE, F.W., 1884.
Gewichtsbestimmungen zur Entwickelung des Muskelsystems und des Skelettes beim Menschen; 337 p., roy. 4to, disbound
(no covers). Unopened copy. Published in: Verhandlungen der Kaiserlichen Leopoldnisch-Carolinischen Deutschen
Akademie der Naturforscher.
This work details Theile's system for determining the weight of muscle and skeletal structures in humans from birth to age
57. It was posthumously published and contains a biographical note on Theile by W. His.

ZG06197 € 45,00

THOMASSEN-BREPOLS, L.J., 1985.
Psochosociale aspecten van prenatale diagnostiek; 171 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09378 € 20,00

THOREK, M., 1924.
The Human Testis. It's gross anatomy, histology, physiology, pathology, with particular reference to its endocrinology,
abberations of function and correlation to other endocrines, as well as the treatment of diseases of the testes and studies in
testicular transplantation and the effects of the testicular secretions on the organism; x, 548 p., 308 figs & pls, cloth. Library
stamp of Dr. G.P. Pond.

ZX01146 € 30,00

TISCHENDORF, W., 1942.
Morphologisch-Klinische Beobachtungen bei Erkrankungen des lymphatischen Gewebes; 83 p., 100 figs, 4 col. pls,
paperbound. Small previous owner's stamp.

ZG09393 € 20,00

TISSOT, S.-A., 1771 (3RD ED.).
Essai sur les maladies des gens du monde; xxiv, 356 p., contemporary mottled calf, spine richly gilt (extremeties worn).
Previous owner's signatures (in old hand) on first blank leaf. This copy is the much rarer edition printed in Lyon by
Jean-Marie Bruyset, the edition normally offered was printed in Lausanne by Grasset.
Simon-André Tissot (1728-1797) was very famous in his time. In this book he specifically treats the diseases of the higher
classes.

ZM01212 € 52,00

TONGE, H.M., 1987.
A doppler ultrasound study of human fetal vascular dynamics; 100 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09380 € 20,00

TRAN, D.D., 1994.
Multiple organ system failure and acute renal failure. A clinical epidemiological study; 209 p., num. figs, paperbound. Library
stamps and marks. Thesis.

ZI09501 € 22,00

TREUB, H., 1889.
Recherches sur le bassin cyphotique; 2 parts. 68 p., 22 figs, 2 fold-out tables, paperbound (back almost broken) & Atlas with
18 lithographed pls, in original printed boards (portfolio).

ZA15073 € 45,00

TREUB, H., 1910 (5TH ED.).
Leerboek der Gynaecologie; vii, 741 p., 308 figs, hcalf. Several annotations and underlinings in pencil.

ZU00551 € 25,00

TRIEMSTRA, M., 1996.
Medical and psychosocial aspects of haemophilia; 175 p., paperbound. Thesis. Library stamps and marks.

ZM09620 € 20,00

TSCHIRCH, A., 1892.
Indische Heil- und Nutzpflanzen und deren Cultur; vii, 7, 223 p., 128 pls, publisher's cloth. Library stamps. Good copy.

ZQ00875 € 150,00
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TYLER, E. (ED.), 1967.
Birth Control. A Continuing Controversy; xx, 182 p., num. figs, cloth (plastified). Library stamps.

ZX08820 € 25,00

ULTZMANN, R., 1882 (1ST ED.).
Die Harnconcretionen des Menschen und die Ursachen ihrer Entstehung; 94 p., 22 pls, original hcloth with printed covers.
Very good copy of this classic and rare book on gall and kidney stones.
Robert Ultzmann (1842 - 1889) was an Austrian Urologist, and one of the founders of Urology as an independent discipline.

ZI04710 € 70,00

ULTZMANN, R. (M. SCHUSTLER ED.), 1890.
Die Krankheiten der Harnblase; xxxi, 356 p., 182 woodcut figs, contemporary hcalf (somewhat rubbed).

ZI05123 € 40,00

UNTERRICHTSBRIEFE FÜR DENTISTEN,, 1930-1938.
Unterrichtsbriefe für Dentisten. Beilage der Dentistischen Reform; Nr. 43-137. bound in two hcloth (no label) volumes.
Missing nrs 54, 65, 90, 91, 92, 106, 117, 126, 127 & 130. Most of the contents is on protheses (Zahnprothetik), the missing
numbers are probably on other topics.

ZT01088 € 70,00

VAANDRAGER, F.G., 1932.
Het primair boosaardig longgezwel in Nederland; [8], 184 p., 8 figs, 1 plate, paperbound. Thesis.

ZI09295 € 28,00

VEEHOF, L.J.G., 1999.
Polypharmacy in the elderly; [10], 134 p., 1 fig., num. tables, paperbound. Library stamps. Thesis. 

ZY00634 € 20,00

VEENBAAS, A.H., 1935.
Diagnostiek en bestrijding van de abortus bang in Friesland; [6], 150 p., 2 pls, 4 graphs, paperbound. Thesis.

ZU09296 € 20,00

VELEMA, J.P., 1982.
Prediction of cardiac death. An epidemiological study on the prognostic significance of 24-hour EGC-recording; 152 p., num.
figs, paperbound. Thesis.

ZC09495 € 20,00

VERHAART, W.J.C., 1925.
Klinische en anatomische onderzoekingen over de ziekte van Alzheimer; [6], 90 p., 5 pls, paperbound.

ZY04769 € 28,00

VERHOEFF, A., 1985.
Myometrial contractility and gap junctions. An experimental study in chronically instrumented ewes; [6], 88 p., num. figs,
paperbound. Thesis. Library stamps and marks.

ZG09624 € 20,00

VERKERK, P.H., 1996.
Alcohol, Pregnancy, and Child Development; [6], 140 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library stamps/markings.

ZY09313 € 20,00

VIS, M.A., 1996.
Modeling the Effect of Cardiac Contraction on Coronary Blood Vessels; 200 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library
stamps/markings.

ZC09317 € 20,00

VISSERS, M., 1996.
Diagnostic and Therapeutic Protocols in Medical Practice; 115 p., num. figs, paperbound. Thesis. Library stamps and marks.

ZG09629 € 20,00

VOIGT, C.A., 1857.
Abhandlung uber die Richtung der Haare am menschlichen Korper; 50 p., 2 folded, tinted lithographed pls, roy. 4to,
disbound (no covers). Unopened copy. Some slight scattered foxing. Published in: Denkschriften der kaiserlichen Akademie
der Wissenschaften. Scarce.

ZG13648 € 60,00

VOS, J.C., 1923.
Temperatuurstijging gedurende operaties onder plaatselijke anaesthesie; [6], 94 p., several figs, paperbound. Thesis.
Previous owner's name written on half-title.

ZG07516 € 20,00

VRIES, H.R. DE, 1989.
Aflotoxins and child health in Kenya; 145 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09377 € 20,00

VUGT, D. VAN, 1929.
Bijdrage tot de aetiologie, kliniek en therapie van de Phlegmasia Alba Dolens;[8], 266 p., 9 figs, 10 (1 col., 1 fold.) pls,
paperbound. Thesis.

ZG04799 € 25,00

WAARDENBURG, P.J., 1927.
De biologische achtergrond van aanleg, milieu en opvoeding. I. Algemeene biologische feiten en begrippen. II. Speciale
biologische verschijnselen bij den mensch; 108, 186 p., 33, 30 figs & pls, publisher's cloth. Ex libris Dr. A. Scheygrond. At
the end a newspaper cutting about the book, and at the end of the introduction the original signature of Waardenburg is
pasted.

ZH06403 € 24,00

WAGNER, R., N.D. (CA. 1850).
Atlas sur la génération. Ovologie et embryologie humaine et comparée; 7 p., 13 pls, roy. 4to (27 x 33 cm) pls, loose. Some
slight scattered foxing, plates with waterstain in lower corners. Published in: Journal des Connaissances
Médico-Chirurgicales. Scarce.

ZG08905 € 100,00
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WAKSMAN, B.H., 1970.
Atlas of Experimental Immunobiology and Immunopathology; 92 p., hundreds of photographs on numerous pls, col.
frontispiece, small folio, cloth. Library stamps.

ZG09342 € 20,00

WEIL, E.H.J., 2000.
Clinical and experimental aspects of sacral nerve neuromodulation in lower urinary tract dysfunction; 155 p., num. figs,
several col. photographs, hardbound. Library stamps. Thesis.

ZN08824 € 20,00

WESSELOW, O.L.V. DE & J.M. WYATT, 1924.
Modern Views on the Toxaemias of Pregnancy; vii, 99 p., publisher's cloth. Previous owner's name (C. Martin) on first blank
fly-leaf.

ZU00527 € 40,00

WESTERMAN, R.F., 1973.
Achillespeesreflex en temperatuur; 131 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG09260 € 20,00

WESTRIENEN, A.F.A.S. VAN, 1911.
Untersuchung einer Serie dicephaler Doppelbildungen; 239 p., num. figs, 23 pls, 4to, contemporary boards (front cover
loose). Published in: Nieuwe Verhandelingen van het Bataafsch Genootschap.

ZG01919 € 35,00

WEVER, C.C., 2002.
Parenting Deaf Children. In the era of cochlear implantation. A narrative/ethical analysis; vii, 580 p., 2 pls, 4 graphs,
paperbound. Thesis.

ZE09297 € 30,00

WIEGERS, T., 1997.
Home or Hospital Birth. A prospective study of midwifery care in the Netherlands; vi, 119 p., num. figs, paperbound. Thesis.
Library stamps/markings.

ZF09338 € 20,00

WIELEN, P. VAN DER (ED.), 1924 (6TH ED.).
Schröder's leerboek der recepteerkunde; xi. 685 p., 144 figs, publisher's cloth. Several annotations in the synonymy list at the
end of the book.

ZQ01069 € 20,00

WILSON, J.(ED.), 1983.
Disability Prevention: The Global Challenge; xiii, 107 p., cloth. Good copy, as new.

ZG08383 € 20,00

WITKOWSKI, G.-J., 1881 (2ND IMPRESSION).
La génération humaine; 362, [1] p., 226 figs, 2 col. overlays, contemporary hcalf (spine gilt). Some slight scattered foxing. A
small dark stain on the blank, top right corner of the first six pages.
Classic book that went into many editions, this is one of the earliest editions (1st ed., 2nd impression, the first was in 1880).
We added: Alberts, n.d. (ca. 1920). Het ontstaan, de ontwikkeling en de geboorte van den mensch (192 p., 280 figs, 1 col.
overlay [one piece missing], cloth).

ZU21280 € 40,00

WITTE, M.D., 2009.
Activity-based profiling of glycoconjugate processing enzymes; 141 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZG20469 € 20,00

WOLF-VEREECKEN, M.J., 1996.
Cerebral palsy children in Africa; 210 p., paperbound. Very good, crisp copy.

ZG11217 € 38,00

WOLFF, E., 1947 (2ND ED.).
A Pathology of the Eye; vii, 285 p., 212 figs & photographs, 2 col. pls, cloth. Previous owner's signature on title-page.

ZO00631 € 20,00

WOOLLAM, D.H.M. (ED.), 1966.
Advances in Teratology. Volume One; 297 p., num. pls, cloth. Library stamps.

ZP00632 € 20,00

WRIGHT, W.D., 1944.
The Measurement of Colour; vii, 223 p., 65 figs (some col. or folded), cloth (inner joint weak).

ZO05125 € 20,00

ZAAIJER, T., 1866. 
Untersuchungen über die Form des Beckens javanischer Frauen; 39 p., 3 (one tinted) lithographed pls., original blue boards
(loose). Published in: Natuurkundige Verhandelingen Hollansche Maatschappij van Wetenschappen.

ZA05373 € 24,00 Picture on our website!

ZEEHUISEN, H., 1897.
Chemische diagnostiek aan het ziekbed. Eerste Deel: Chemische Diagnostiek der Urine aan het ziekbed; [4], 183 p., 5 figs, 5
col. pls, hcloth. Title-page somewhat foxed. Scarce.

ZG09304 € 45,00

ZEERLEDER, R., 1943.
Lungenröntgenbilder die mit den Bildern der Lungentuberculose verwechselt werden können; 174 p., 75 figs/photographs,
cloth.

ZI09359 € 24,00

ZIJLSTRA, F., 1988.
Coronary Flow Reserve: A Functional Measure of Stenosis Severity; [6], 156 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZC09386 € 20,00

ZON, A.T.M. VAN DER, 1982.
Cervix Insufficientie. Etiologie en diagnostiek; 245 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZF09340 € 22,00
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ZUCKERKANDL, O., 1909 (4TH ED.).
Atlas und Grundriß der chirurgischen Operationslehre; xx, 521 p., 356 figs, 45 chromolithographsed pls, publisher's
embossed cloth (faded and with waterstains). Several annotations in pencil, inner joint weak. Lehmann's medizinische
Handatlanten, Bd. 16.

ZS05151 € 22,00

ZUCKERMANN, R., 1963.
Herzauskultation; xi, 287 p., 87 figs/photographs, cloth (plastified). Library stamps/markings.

ZC09323 € 22,00

Natural History
BONNET, H. & A. NÉVOT, 1955 (4TH ED.).

Travaux pratiques de bacteriologie; viii, 210 p., 77 figs, 6 col. pls, paperbound.
NG11808 € 20,00

CAPPELLO, A., 1830.
Opuscoli Scelti Scientifici; vii, 331 p., paperbound (original printed covers). Waterstain in upper corner of front cover.
Includes the following topics: Memoria sulla Idrofobia / Riflessioni ulteriori sulla Idrofobia/ Saggio sulla topografia fisica del
Suolo di Tivoli / Piante le piu interessanti del territorio di Tivoli / Riflessioni geologiche e idrauliche sugli avvenimenti
recentemente accaduti nel corso dell'Aniene / Saggio de Geognosia sulla valle superiore del fiume Tronto / Catalogo delle
piante in quella truentina regione raccolte / Discorso sopra un nuovo fenomeno geologico al Gran Sasso d'Italia.

NG08966 € 78,00

CARMICHAEL, G.R. ET AL. (EDS), 1995.
Preparing for Global Change: A Midwestern Perspective; 320 p., 113 figs, 18 tables, hardbound. Progress in Biometeorology
9. Spine discoloured, else very good copy.

NG14525 € 48,00

CORRY, J.E.L. ET AL. (EDS), 1982.
Isolation and Identification Methods for Food Poisoning Organisms; xvi, 406 p., num. figs, cloth. The Society for Applied
Bacteriology Technical Series No. 17. Good clean copy.

NG11807 € 20,00

DREXLER, M., 2002.
Secret Agents. The Menace of Emerging Infections; vii, 316 p., several figs, cloth (dust jacket). New copy.

NG16219 € 20,00

DUVAL, M., 1897 (1ST ED.).
Précis d'histologie; xxxi, 956 p., 408 figs, contemporary hcalf (extremeties rubbed).

NG07020 € 60,00

ENGEL, J., 1853.
Die Entwickelungröhriger und blasiger Gebilde imm thierischen Organismus; 73 p., 2 lithographed pls, disbound (no covers).
Unopened copy. Published in: Sitzungsberichte der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften. Scarce.

NG11433 € 40,00

HENCKE, J.C., 1786.
Völlig entdektes Geheimniss der Natur, sowol in der Erzeugung des Menschen als auch in der willkührlichen Wahl des
Geschlechts der Kinder; 224 p., title vignette, contemporary or slightly later paper-covered boards (worn, spine damaged).
Small piece of right top corner of first blank fly-leaf cut out. Scarce work.

NG02348 € 105,00

HORN, G. & R.A. HINDE (EDS), 1970.
Short-Term Changes in Neural Activity and Behaviour; viii, 628 p., num. figs, cloth (dust jacket). Library stamps & markings.

NG18046 € 15,00

JOSSELYN, J., 1672 (REPRINT 1926).
New-Englands Rarities Discovered: in Birds, Beasts, Fishes, Serpents, and Plants of that Country. Together with the
Physical and Chyrurgical Remedies wherewith the Natives constantly use to Cure their Distempers, Wounds, and Sores.
Also a perfect Description of an Indian Squa, in all her Bravery: with a Poem not improperly conferr'd upon her. Lastly a
Chronological Table of the most remarkable Passages in that Country amongst the English; [4], 114, [2] p., a few woodcuts,
paperbound.
Very good unopened copy of the scarce 1926 facsimile edition by Junk.

NG02310 € 22,00

JOSSELYN, J., 1672 (REPRINT 1926).
New-Englands Rarities Discovered: in Birds, Beasts, Fishes, Serpents, and Plants of that Country. Together with the
Physical and Chyrurgical Remedies wherewith the Natives constantly use to Cure their Distempers, Wounds, and Sores.
Also a perfect Description of an Indian Squa, in all her Bravery: with a Poem not improperly conferr'd upon her. Lastly a
Chronological Table of the most remarkable Passages in that Country amongst the English; [4], 114, [2] p., a few woodcuts,
paperbound.
Very good unopened and uncut copy of the scarce 1926 facsimile edition by Junk.

NG14057 € 22,00

JOSSELYN, J., 1672 (REPRINT 1926).
New-Englands Rarities Discovered: in Birds, Beasts, Fishes, Serpents, and Plants of that Country. Together with the
Physical and Chyrurgical Remedies wherewith the Natives constantly use to Cure their Distempers, Wounds, and Sores.
Also a perfect Description of an Indian Squa, in all her Bravery: with a Poem not improperly conferr'd upon her. Lastly a
Chronological Table of the most remarkable Passages in that Country amongst the English; [4], 114, [2] p., a few woodcuts,
paperbound. Very good unopened copy of the 1926 facsimile edition by Junk.

NG14058 € 22,00

LADDS, P., 2009.
Pathology of Australian Native Wildlife; viii, 640 p., num. col. figs, 4to, hardbound. New copy.

NG16286 € 58,00
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LADDS, P., 2009.
New Ways of Visualization: A.-L. Donnadieu's La Photographie des Objets Immergés; 55, [1] p., 40 figs, hardbound. New
copy.

NG20810 € 30,00

LEEUWENHOEK, A. VAN, 1939.
The Collected Letters of Antoni Van Leeuwenhoek. Part I; 454 p., 39 pls, frontispiece (portrait), paperbound. Ex libris
(bookplate) of Dr. W. Vervoort. A very good, tight copy of the original edition.

NG22604 € 450,00

LEEUWENHOEK, A. VAN, 1941.
The Collected Letters of Antoni Van Leeuwenhoek. Part II; iii, 506 p., 29 pls, frontispiece (portrait), cloth (dust jacket has
spine much worn and damaged but is added loose). Ex libris (bookplate) of Dr. W. Vervoort. Except for the dust jacket a very
good, tight copy of the original edition.

NG22605 € 450,00

LEEUWENHOEK, A. VAN (L.C. PALM ED.), 1989.
The Collected Letters of Antoni Van Leeuwenhoek. Part XII (1696-1699); [11], 441 p., 8 pls, frontispiece (portrait), hardbound
(dust jacket). A very good, tight copy of the original edition.

NG22606 € 100,00

MALPIGHII, M., 1697 (1ST ED.).
Opera Posthuma, Figuris Aeneis Illustrata. Quibus Praefixa Est Ejusdem Vita a Seipso Scripta; [2], 10, 187, [1] p., 19 engraved
pls, engraved portrait, engraved frontispiece (depicting three sleeping leopards under a tree and in front of a stone with
inscription ''Importu Dormiunt''), roy. 4to (24 x 36 cm), contemporary blindstamped calf (edges and extremeties worn, covers
detached, needs restauration/rebacking). Three (two old) ex libri/bookplates. Frontispiece placed in front of the plates at the
end of the book. Some very slight scatted foxing, and a unobtrusive small waterstain in the upper margin of the plates and
title-pages. Rare first edition (A. & J. Churchill, London)!
Marcello Malpighi (1628-94), Italian physician and anatomist, was professor of physic at Pisa, Bologna, and Messina, and
was physician to Pope Innocent XII.  Malpighi was the founder of histology and one of the greatest microscopists. In 1660
he was the first to see the capillary anastomosis between the arteries and the veins, thus helping the completion of Harvey’s
work on the circulation. He was a great embryologist; his name is perpetuated in ''Malpighian bodies'', ''Malpighi’s layer'' of
the epidermis, ''Malpighi’s (splenic) Corpuscles''» (Garrison & Morton, n. 66, p. 10).

NG16870 € 850,00

RAAT, K. DE, 1994.
Mutagens and polycyclic aromatic hydrocarbons in ambient airborne particles; 306 p., num. figs, paperbound. Thesis.

NG17805 € 28,00

RABAUD, E., 1914.
La tératogenèse. Étude des variations de l'organisme; 361, xii p., 98 figs, publisher's cloth. Good copy.

NG21337 € 36,00

REGNARD, P. & P. PORTIER, 1901.
Influence de la Pression sur la Vie; 70 p., 28 figs, paperbound. Reprint from: Traité de Physique Biologique. Ex library Dr.
Yves Delage.

NG06632 € 22,00

RUTGERS, J., 1922.
Das Sexualleben in seiner biologischen Bedeutung als ein Hauptfaktor der Lebensenergie für Mann und Weib, für die
Pflanzen und für die Tiere; 493 p., in six separate installments as issued (with original printed covers).

NG07622 € 22,00

VUGS, J.G., 1968.
Leven en werk van Niels Stensen (1638 1686). Onderzoeker van het zenuwstelsel; [6], 300 p., 8 pls, frontispiece (= portrait),
paperbound. Thesis. Library stamps.

NG20225 € 15,00

Natural History (Genetics)
ALTMAN, P.L. & D.D. KATZ (EDS), 1979.

Inbred and Genetically Defined Strains of Laboratory Animals. Part 1. Mouse and Rat; xxvi, 418 p., num. figs, 4to, cloth.
Library stamps.

NX11166 € 20,00

ALTMAN, P.L. & D.D. KATZ (EDS), 1979.
Proceedings of the XII International Congress of Genetics, Tokyo Japan, August 19 - 28, 1968; 3 volumes (complete). 354,
281, 88, 519 p., num. figs, cloth. Library stamps.

NX11167 € 50,00

ARENDSEN HEIN, S.A., 1915.
Variaties en Erfelijkheid; xii, 346 p., paperbound. Uncut copy. Library stamps and markings.

NX11233 € 20,00

BAUER, E., 1919 (3RD/4TH ED.).
Einführung in die experimentelle Vererbungslehre; viii, 410 p., 142 figs, 10 col. pls, publisher's cloth. First and last pages
somewhat foxed.

NX05699 € 42,00

BEATTY, R.A. & S. GLUECKSOHN-WAELSCH (EDS), 1972.
The Genetics of the Spermatozoon. Proceedings of an International Symposium Held at the University of Edinburgh,
Scotland, on August 16-20, 1971; 406 p., num. figs, cloth. Library stamps, else as new.

NX11161 € 20,00
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BENNETT, M.D. ET AL. (EDS), 1981.
Chromosomes Today. Volume 7; xxiii, 310 p., num. figs & photographs, hardbound. Library stamps and markings.
Proceedings of the Seventh International Chromosome Conference held in Oxford, 1980.

NX11245 € 20,00

BENNETT, M.D. ET AL. (EDS), 1984.
Chromosomes Today. Volume 8; xxiii, 310 p., num. figs & photographs, hardbound (spine discoloured). Library stamps and
markings. Proceedings of the Eigth International Chromosome Conference held in Lübeck, 1983.

NX11246 € 20,00

BOVY, A., 1993.
Metal-regulated expression of the Ferrodoxin, Plastocyanin and Cytochrome C553 genes in Cyanobacteria; vii, 139 p., num.
figs, paperbound. Thesis. Library stamps and markings.

NX11231 € 20,00

BURNET, M., 1974.
Intrinsic Mutagenesis. Genetic Approach to Ageing; ix, 244 p., 22 figs, hardbound (dust jacket). Library stamps.

NX11155 € 20,00

CALLAN, H.G. & A. KLUG (EDS), 1978.
Structure of Eukaryotic Chromosomes and Chromatin. A Discussion organized By H G Callan and A Klug; 186 p., num. figs
& pls, 4to, paperbound. Published in: Philosophical Transactions of the Royal Society of London.

NX05698 € 20,00

DORF, M.E., 1981.
The Role of the Major Histocompatibility Complex in Immunobiology; ix, 406 p., num figs, 4to, cloth. Library stamps.

NX11159 € 20,00

DROOGLEEVER FORTUYN, A.B., 1952.
Inleiding tot de Variatie-Erfelijkheidsleer; viii, 306 p., num. figs, paperbound. Library stamps, else good copy.

NX11135 € 22,00

FUKYUKAI, I., 1967.
Recent Activities of Japanese Geneticists; [4], 245 p., 2 maps, paperbound. Library stamps, else good copy. We added:
Annual Report of the National Institute of Genetics, Japan, 1957 (v, 115 p.).

NX11137 € 25,00

GEDDA, L. (ED.), 1963.
Proceedings of the Thirteenth International Congress of Genetics (Berkeley, August 20-29, 1973 and Davis, August 24,
1973). Abstracts. Part I-II Symposia; 3 vols (complete). 313, 575, 431, [7] p., num. figs & photographs, paperbound. Library
stamps and markings.

NX11243 € 50,00

GEERTS, S.J. (ED.), 1963-1965.
Proceedings of the XI International Congress of Genetics. Vol. 1. Abstracts. Vol. II. Symposia 1-13. Vol. III. Symposia 14-2;
[8], 332, cii, 1-494, vii, 495-1069 p., num. figs, cloth. A scarce complete set of these Proceedings.

NX08922 € 50,00

GOLDSCHMIDT, R.B., 1955.
Theoretical Genetics; x, 563 p., 23 figs, cloth (dust jacket). Library stamps.

NX11154 € 20,00

GROUCHY, J. DE, 1965.
Le message héréditaire. Préface de Jérôme Lejeune; xi, 196 p., 56 figs, cloth (plastic dust jacket). Library stamps and
markings.

NX11234 € 20,00

GROUCHY, J. ET AL. (EDS), 1972.
Human Genetics. Génétique humaine. Procedings of the Fourth International Congress of Human Genetics; 500 p., num. figs,
hardbound (dust jacket). Library stamps.

NX04322 € 30,00

HEITZ, E. VON ET AL., N.D. (1957).
Chromosomes. Lectures held at the Conference on Chromosomes, Wageningen, April 1956; 231 p., num. figs, cloth. Library
stamps and markings.

NX11238 € 20,00

HEMEL, J.O. VAN, 1971.
Studies on Human Chromosome Satellite Association; 76 p., 4 pls, paperbound. Library stamp. Thesis.

NX11138 € 20,00

HIROYOSHI, T. (ED.), 1969.
Papers Presented at the Small Symposia of the XII International Congress of Genetics, Tokyo, Japan, 1968; xiii, 453 p., num.
figs & photographs (a few coloured), paperbound. Library stamps and markings. Published in: Acta Geneticae Medicae et
Gemellologiae.

NX11241 € 22,00

HONKARIV, R. (ED.), 1966.
Mutation in Population. Proceedings of a symposium, Prague 1965; 193 p., num. figs, paperbound. Library stamps and
markings. Three other parts of this Symposium also available, please inquire.

NX11228 € 20,00

KLEIN, J. ET AL. (EDS), 1966.
Genetic variations in somatic cells. Proceedings of a symposium, Prague 1965; 455 p., num. figs, paperbound. Library stamps
and markings. Three other parts of this Symposium also available, please inquire.

NX11226 € 20,00

KOHOUTOVA, M. & J. HUBACEK (EDS), 1966.
The Physiology of Gene and Mutation Expression. Proceedings of a symposium, Prague 1965; 339 p., num. figs,
paperbound. Library stamps and markings. Three other parts of this Symposium also available, please inquire.

NX11227 € 20,00
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KURODA, Y., N.D. (CA. 1970).
Heredity and Light; [6], 21, [1], 107, [2], 565, 11, 3, [6] p., num figs, 6 col. pls, cloth (dust jacket). Library stamps. In Japanese,
but with 12 page booklet giving an abstract of the work.

NX11156 € 22,00

MACLEAN, N. (ED.), 1989.
Oxford Surveys on Eukaryotic Genes. Volume 6; viii, 184 p., num. figs, hardbound. Library stamps, else good copy.

NX11136 € 20,00

MOL, J.N.M. & A.R. VAN DER KROL (EDS), 1991.
Antisense Nucleic Acids and Proteins: Fundamentals and Applications; 231p., num. figs, hardbound. Libray stamp &
sticker, else very good copy.

NX05696 € 35,00

MORTON, N.E., 1982.
Outline of Genetic Epidemiology; ix, 252 p., num figs, paperbound. Library stamps.

NX11157 € 20,00

PASTEUR, N. ET AL., 1987.
Manuel technique de génétique par électrophorèse des protéines; x, 217 p., num figs, paperbound. Library stamps.

NX11158 € 24,00

PFEIFFER, R.A. (CHAIRMAN), 1973.
Modern Aspects of Cytogenetics: Constructive Heterochromatin in Man (Symposium); viii, 248 p., 91 figs, 21 tables,
paperbound. Library stamps. Contains numerous papers.

NX11132 € 30,00

RAO, P.N. ET AL. (EDS), 1982.
Premature Chromosome Condensation. Application in Basic, Clinical, and Mutation Research; xvi, 381 p., num. figs, cloth
(dust jacket). Library stamps.

NX11133 € 20,00

RILEY, R ET AL. (EDS), 1977.
A Discussion on the Meiotic Process; 194 p., num. fig & pls, frontispiece, 4to, paperbound. Library stamps. Published in:
Philosophical Transactions of the Royal Society of London.

NX11151 € 30,00

RODEWALD, A. & H. ZANKL, 1981.
Hautleistenfibel; ix, 135 p., 45 figs, paperbound. Library stamps, else as new.

NX11160 € 20,00

SCHWARZACHER, H.G., 1976.
Chromosomes in Mitosis and Interphase; viii, 182 p., 116 figs, hcalf (dust jacket). Library stamps and markings. Handbuch
der mikroskopischen Anatomie des Menschen Bd. 1: Die lebendige Masse, 3. Teil.

NX11236 € 20,00

SCHWARZACHER, H.G. (ED.), 1974.
Methods in Human Cytogenetics; xv, 295 p., num. figs, hardbound. Library stamps.

NX11164 € 20,00

SECOND INTERNATIONAL CONFERENCE OF HUMAN GENETICS,, 1961.
Seconda Conferenza Internazionale di Genetica Umana / The Second International Conference of Human Genetics; 135 p.,
num. figs & photographs (a few coloured), paperbound. Library stamps and markings. Published in: Acta Geneticae
Medicae et Gemellologiae.

NX11240 € 22,00

SIRKS, M.J., 1922 (1ST ED.).

Handboek der algemene erfelijkheidsleer; x, 494 p., 127 figs, 5 col. pls, publisher's cloth. One corner discoloured. Library
stamps and markings.

NX11232 € 20,00

SIRKS, M.J., 1933 (2ND ED.).
Handboek der algemene erfelijkheidsleer; x, [1], 603 p., 196 figs, 5 col. pls, new cloth (original covers bound in). Library
stamp. With author's dedication to Prof. Dr. J.C.H. de Meyere.

NX18751 € 22,00

SOSNA, M. (ED.), 1966.
G. Mendel Memorial Symposium 1865-1965. Proceedings of a symposium held in Brno in 1965; xxiii, 287 p., num. figs,
frontispiece (portrait), cloth (dust jacket). Library stamps and markings.

NX11230 € 20,00

SRB, V., N.D. (CA. 1960).
Czech - Russian - English - German - French Dictionary of Cytogenetics; 251 p., paperbound. Library stamps. In Czech but of
course useful in other languages too.

NX11153 € 20,00

STUBBE, H., 1982.
Geschichte des Instituts für Kulturpfalnzenforschung Getersleben der Deutschen Akademie der Wissenschaften zu Berlin
1943 - 1968; 428 p., 20 figs, cloth (dust jacket). Library stamps.

NX11163 € 20,00

TERZI, M., 1974.
Genetics and the Animal Cell; vii, 261 p., 95 figs, hardbound (dust jacket). Libray stamp, else very good copy.

NX05697 € 35,00

TURPIN, R. & J. LEJEUNE, 1965.
Les Chromosomes Humains; viii, 535 p., num. figs & photographs, cloth. Library stamps.

NX06949 € 22,00

TWIESSELMANN, F., 1970.
Elements de genetique medicale; 128 p., num. figs, paperbound. Library stamps.

NX11129 € 20,00
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UEBELE-KALLHARDT, B.-M., 1978.
Human Oocytes and their Chromosomes. An Atlas; [8], 106 p., 72 photographs, hardbound. Library stamps.

NX11165 € 20,00

WAHRMAN, J. & K.R. LEWIS (EDS), 1973.
Chromosomes Today. Volume 4; xiii, 441 p., num. figs & photographs, hardbound. Library stamps and markings.

NX11244 € 20,00

WOLFF, S. (ED.), 1982.
Sister Chromatid Exchange; viii, 306 p., num. figs, cloth (dust jacket). Library stamps.

NX11134 € 20,00

Neurology
AVEZAAT, C.J.J. ET AL. (EDS), 1993.

Intercranial Pressure VIII. Proceedings of the Eight International Symposium on Intercranial Pressure; xxxiii, 931 p., num. figs,
hardbound.

ZN00588 € 45,00

BRODMANN, K., 1900.
Ueber den Nachweis von Astrocyten mittelst der Weigert'schen Gliafärbung; 10 p., disbound (no covers). Published in:
Jenaischen Zeitschrift für Naturwissenschaft.

ZN10342 € 20,00

DOMMASCH, D. & H.G. MERTENS (EDS), 1980.
Cerebrospinalflüssigkeit - CSF. Liquor-Zytologie, Pathologie der Grenzflächen, Liquor-Chemie, Blut-Liquor-Schranke und
Pharmakotherapie, Liquor-Zirkulationsstöringen; xvi, 284 p., num. figs, hardbound.

ZN00548 € 28,00

HILLIARD, L.T. & B.H. KIRMAN, 1957.
Mental Deficiency; xvi, 517 p., 90 figs, publisher's cloth. Library stamps.

ZN00589 € 20,00

HULTKRANTZ, J.V., 1912.
Zur Mechanik der Kopfbewegungen beim Menschen; 38 p., 8 figs, 2 pls, roy. 4to, disbound. Unopened copy. Published in:
Kungl. Svenska Vetenskapsakademiens Handlingar.

ZN00693 € 20,00

JANZEN, R., 1970.
Entstehung von Fehldiagnosen - nach den Erfahrungen eines Neurologen; viii, 222 p., 94 figs, paperbound. Crisp copy.

ZN00549 € 20,00

JELGERSMA, G., N.D. (1931).
Atlas Anatomicum Cerebri Humani. 168 doorsneden van menschelijke hersenen; 12, 15 p., 108 pls, folio, in portfolio. Outer
edges index page strengthened with tape. Rare atlas on human cerebral anatomy. The photographic plates depict slides of
complete sections of the human brain.

ZN00503 € 350,00

JONESCO-SISESTI, N., 1932.
La Syringobulbie. Contribution à la physiopathologie du tronc cérébral; xiii, 391 p., 28 figs on 14 pls, new cloth (original
cover laid on). Library stamps. Preface by Prof. Georges Guillan. Scarce standard work, first monograph on syringomyely.

ZN00519 € 60,00

KIRSCHBAUM, W.R., 1968.
Jakob-Creutzfeldt Disease; 251 p., 65 figs, publisher's cloth. Library stamps. Important monograph.

ZN00520 € 42,00

KÖLLIKER, TH., 1882.
Ueber das Os intermaxillare des Menschen und die Anatomie der Hasencharte und des Wolfrachens; 71 p., 7 (5 col.)
lithographed pls, roy. 4to, disbound (no covers). Unopened copy. Published in: Verhandlungen der Kaiserlichen
Leopoldnisch-Carolinischen Deutschen Akademie der Naturforscher.

ZA06199 € 35,00

MARCHAND, F., 1890.
Beschreibung dreier Mikrocephalen-Gehirne nebst Vorstudien zur Anatonie der Mikrocephalie. Abtheilung II; 110 p., 1
lithographed plate, roy. 4to, disbound (no covers). Unopened copy. Published in: Verhandlungen der Kaiserlichen
Leopoldnisch-Carolinischen Deutschen Akademie der Naturforscher.

ZN06198 € 25,00

NIEUWENHUYS, R., 1985
Chemoarchitecture of the Brain; x, 246 p., 58 figs, paperbound. Library stamps, else good copy.

ZN22381 € 28,00

ROTGANS, J., 1886.
Bijdrage tot de kennis van het halsgedeelte der laatste vier hersenzenuwen; 48 p., 3 col. lithographed pls, 4to, paperbound
(new covers). Thesis. Plates drawn by J. Rotgans and Eugene Dubois.

ZN00512 € 50,00

RÜDINGER, DR., 1882.
Ein Beitrag zur Anatomie des Sprachcentrums; 59 p., 5 double lithographed pls, disbound (partly loose).

ZN00516 € 58,00

SANDLER, M. & G.M. COLLINS (EDS), 1990.
Migraine: A Spectrum of Ideas; xiii, 322 p., several figs, cloth. Library stamps.

ZN00547 € 22,00

SCHROEDER VAN DER KOLK, J.L.C., 1859.
Bau und Functionen der Medula Spinalis und Oblongata und nächste Ursache und rationelle Behandlung der Epilepsie; viii,
274 p., 8 lithographed pls, disbound in new paper covers. Foxed. First German translation of the original Dutch edition.

ZN00525 € 175,00
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SNELLEN, H. ET AL. (EDS), 1888.
Feestbundel van Natuur- en Geneeskundige Onderzoekingen, ter gelegenheid van den 70sten Verjaardag van Franciscus
Cornelis Donders; viii, 546 p., several figs, 17 folded lithograped pls, contemporary decorated cloth. Ex libris. With about 15
neurological contributions.

ZN00678 € 55,00

SPIECKERMANN, P.G., 1973.
Überlens- und Wiederbelebungszeit des Herzens; 116 p., 32 figs, paperbound. Library stamps/markings.

ZC09318 € 22,00

SYMONDS, C., 1970.
Studies in Neurology; viii, 341 p., 6 figs, 1 col. pl., 5 portraits, cloth (faint tape marks on spine). Library stamps.

ZN00536 € 22,00

VEEN, F. VAN DER, 1997.
Heart-Brain Communication; 110 p., num. figs, paperbound. Thesis. library stamps and markings.

ZN09228 € 20,00

VERHOEFF, N.P.L.G., 1993.
Neuroreceptor ligand imaging by Single Photon Emission Computerized Tomography (SPECT); 446 p., num. figs,
paperbound. Library stamps and marks. Thesis.

ZN09504 € 24,00

VISSER, G.H., 1998.
Non-invasive detection of compromised cerebral circulation in the context of carotid endarterectomy; 175 p., num. figs,
paperbound. Thesis.

ZN09330 € 20,00

WUNDERLICH, C., 1963.
Die Psychodiagnostik des organisch hirngeschäditen Kindes; xii, 131 p., 10 figs, paperbound. Library stamps, number on
spine.

ZN00582 € 22,00

Orthopedics
DEUTSCHEN GESELLSCHAFT FÜR ORTHOPÄDISCHE CHIRURGIE,, 1902-1922.

Erster Kongress - Sechzehnter Kongress; Complete set of the first 16 Congresses on Orthopedic Surgery bound in 13 hcalf
volumes, (spine gilt - several volumes have spines rubbed). Library stamp of Dr. J. van Assen, Orth. Chir., Rotterdam.

ZW01454 € 350,00

DOORN, J.W.C. VAN, 1995.
Low back disability among self-employed dentists, veterinarians, physicians and physical therapists in the Netherlands; 64
p., 11 figs, paperbound. Acta Orthopaedica Scandinavica. Supplement.

ZW02975 € 20,00

ERGEBNISSE DER CHIRURGIE UND ORTHOPÄDIE,, 1911-1914.
Ergebnisse der Chirurgie und Orthopädie; Vols 2, 4-6 & 8. Five early volumes in contemporary hcalf, spine gilt (Upper ends
spine of first two volumes somewhat worn). Previous owner's signature or stamp on title-page (Dr. J. van Assen,
Rotterdam). Each volume has about 500-900 pages and all are well illustrated (several col. illustrations).

ZW01834 € 100,00

HELFERICH, H., 1899.
On Fractures and Dislocations; [4], 162 p., 132 figs, 68 col. lithographed pls, publisher's decorated (blind stamped) cloth
(some wear, narrow waterstain on outer edge front cover). Translated from the third edition (1897) with notes and additional
illustrations. An original copy, not a low quality modern ''reprint''.

ZW01048 € 45,00

HOEKMAN, K., 1991.
Tumor induced bone resorption; 192 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZW02974 € 22,00

LANGELAAN, E.J. VAN, 1983.
A Kinematical Analysis of the Tarsal Joints; 267 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZW03065 € 22,00

MACINTYRE, I. (ED.), 1977.
Human calcitonin and paget's disease. Proceedings of an international workshop. London, april 1976; 230 p., 

ZW04761 € 20,00

MCCOLLISTER EVARTS, C. (ED.), 1983 (1ST ED.).
Surgery of the Musculoskeletal System; 4 vols. cxxviii, 4518 p., num. hundreds of figs & photographs, publisher's cloth.
Library stamps.

ZW01234 € 85,00

MUMENTHALER, M., 1980.
Der Schulter-Arm-Schmerz. Leitfaden für die Praxis; 155 p., 60 figs & photographs, hardbound.

ZW02976 € 20,00

REISSER, M., 1770.
Avis important au sexe, ou Essai sur les corps baleinés, Pour former & conserver la taille aux jeunes personnes; xvi, 147, [1]
p., 1 folded plate with five engraved figures, contemporary speckled paper-covered boards (spine worn, inner joint
reinforced with ''old' paper strip. Pages 59-62 are missing. Repaired tear in margin of plate. Rare.

ZW23320 € 250,00
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REVUE D'ORTHOPÉDIE,, 1913-1936.
Troisième Série, vols 5-6, 10-11, 13, 15-23,  Années 24-26, 30-31, 33, 35, 37-43; Collection of 15 volumes of this French
orthopedic journal which was renamed ''Revue d'Orthopédie et de Chirurgie de l'Appareil Moteur" after 1927. Well bound
(contemporary hcloth, marbled boards). It lacks the years 1929-1922, 1925 & 1927. Apparently the journal temporarely
ceased to appear in the war years (1915-1917). Each volume has about 600-800 pages and numerous drawings and
photographs.

ZW01501 € 320,00

SNELLEN, F.A., 1825.
Dissertatio Pathologico-Medica de Spondylarthrocacia; [4], 136 p., paperbound (contemporary stiff grey-blue paper covers).

ZW00855 € 55,00

SNELLEN, J.B., 1833.
Specimen Medico-Chirurgicum Inaugurale de Sphacelo Pedum, Pro Causus Diverso; viii, 91 p., paperbound (first gathering
loose, original covers missing) in new plain covers.

ZW00856 € 45,00

TAILLARD, W., 1957.
Les Spondylolisthesis; xii, 187 p., 56 figs & photographs, paperbound. Library stamps.

ZW02973 € 24,00

VERHAAR, J.A.N., 1992.
Tennis Elbow; 191 p., num. figs, paperbound. Thesis.

ZN00657 € 20,00 Picture on our website!

ZEITSCHRIFT FÜR KRÜPPELFÜRSORGE,, 1909-1918.
Zeitschrift für Krüppelfürsorge. Organ der Gruppe Krüppelfürsorge der deutschen Zentrale für Jugendfürsorge und des
Berlin-Brandenburgischen Krüppel-Heil- und Fürsorge-Vereins; Vols 1-12. Good set, well-bound in 6 volumes
(contemporary green hcloth, spine gilt). Previous owner's stamps on title-page (Dr. J. van Assen, Rotterdam). First three
volumes slightly rubbed.

ZW01833 € 250,00

Palaeontology (Vertebrate)
BOWN, T.M. & K.D. ROSE, 1987.

Patterns of dental evolution in Early Eocene anaptomorphine primates (Omomyidae) from the Bighorn Basin, Wyoming; viii,
162 p., 76 figs, num. tables, paperbound. Published in: Paleontological Society. Memoir 23.

PZ00686 € 20,00

Science
CAUMONT, M. DE ET AL., 1860.

Congres Scientifique de France. Vingt-Sixième Session; 2 vols. xv, 704, 705, [1] p., 6 (5 folded) pls, contemporary red hcalf,
spine gilt. Good well bound copies.
Contains numerous papers on geology, botany, zoology, medicine, archeology, biographies of Gay-Lussac, Abbé Texier
etc. etc.

SG08971 € 90,00

CZERMAK, J., 1855.
Physiologische Studien. Zweite Abtheilung; 96 (of 97) p., 5 folded pls, disbound (no covers). Unopened copy. Published in:
Sitzungsberichte der Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften. Last page missing (missing last part of the description of
the last figure of the plates). Scarce.

SO10672 € 30,00

DRISCOLL, D. & E.O. BOX (EDS), 1989.
Proceedings of the XIth Congres of the International Society of Biometeorology; xviii, 405 p., num. figs & tables,
paperbound. Very good copy.

SG14532 € 35,00

DRONAMRAJU, K.R. (ED.), 1995.
Haldane's Daedalus Revisited; xiv, [1], 147 p., frontispiece, hardbound (dust jacket).

SG22652 € 22,00

KOEMAN, J.H., 2001 (3RD REVISED ED.). 
Algemene inleiding in de toxicologie. Is het gevaarlijk of niet?; 96 p., 27 figs, 5 tables, glossary, index, paperbound. Brand
new copy.

SG11218 € 20,00

SARTON, G., 1947-1948.
Introduction to the History of Science. Volume 3. Science and Learning in the 14th century; 2 vols (complete). xxxv, xi, 2155
p., paperbound. Library stamp. Monumental study.

SG09854 € 50,00

Varia
HENRY, E.R., 1905 (3RD ED.).

Classification and Uses of Finger Prints; vi, 127 p., 42 figs, 13 pls, frontispiece, publisher's cloth. With small library stamp.
XG19362 € 30,00

Vertebrates (General)
DEBIERRE, CH., 1885.

Sur l'appareil hyoidien considéré dans la serié des vertébrés. L'arc mandibulaire et l'arc hyoidien; 60 p., 48 figs, disbound
(loose, no covers). Unopened copy. Published in: Bulletin de la Société Zoologique de France. Scarce

VG11427 € 24,00
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HERTWIG, O., 1920 (6TH ED.).
Die Elemente der Entwicklungslehre des Menschen und der Wirbeltiere; ix, 495 p., 438 figs, hcloth. Library stamps &
markings.

VG18781 € 15,00

MANOUVRIER, L., 1882.
Recherches d'anatomie comparative et d'anatomie philosophique sur les caractères du crane et du cerveau. Introduction.
Recherches sur le développement quantitatif comparéde l'encéphale et de diverses parties du squelette; 117 p., 34 tables,
disbound (back cover missing, last 4 pages loose). Unopened copy. Published in: Bulletin de la Société Zoologique de
France. Scarce

VG11428 € 30,00

RYNBERK, G. VAN, 1908.
Saggio di anatomia segmentale. La metameria somatica, nervosa, cutanea e muscolare dei vertebrati;  318 p., 161 figs, 4to,
paperbound (original printed covers, covers somewhat soiled)). Published in: Memorie della R. Accademia dei Lincei.

VG05799 € 55,00

Vertebrates (Mammals)
AILLY, A.J. D', 1851.

Over een steenachtig concrement in het gedarmte van een paard; 4 p., 1 col. lithographed pl., small folio, loose. Published in:
Bijdragen tot de Dierkunde.

VZ00796 € 20,00

AILLY, A.J. D', 1851.
Over een steenachtig concrement in het gedarmte van een paard; 4 p., 1 col. lithographed pl., small folio, disbound (no
covers). Published in: Bijdragen tot de Dierkunde.

VZ16857 € 20,00

BEAUREGARD, H. & R. BOULART, N.D. (CA. 1898).
Recherches sur les réseaux vasculaires de la chambre postérieure de l'oeil des vertébrés; 158 p., 6 lithographed pls,
paperbound. Thesis. Unopened copy. Faint waterstain in first few pages.

VZ05802 € 25,00

BISCHOFF, TH.L.W., 1844.
Sur la maturation et la chute périodique de l'oeuf de l'Homme et des Mammifères, indépendamment de la fécondation; 59 p., 6
(1 col.) lithographed pls, disbound (partly loose, no covers). Published in: Annales des Sciences Naturelles.

VZ13728 € 38,00

BOVERO, A., 1910.
Annotazioni sull'anatomia del palato duro; 64 p., 1 folded plate, roy. 4to, plain wrappers. Unopened copy. Published in:
Memorie della Reale Accademia delle Scienze di Torino.

VZ09527 € 24,00

CARMALT, C. ET AL., 1913.
Studies in Cancer and Allied Subjects. Volume 4. Contributions to the Anatomy and Development of the Salivary Glands in
the Mammalia; v, 364 p., 100 (some col.) pls, roy. 4to, hcloth. This copy has the bookplate of W.C. Osman Hill.

VZ09528 € 28,00

ERCOLANI, G., 1883.
Nuove ricerche di anatomia normale e patalogica sulla placenta dei Memmaiferi e della Donna. Lettere tre dirette dal Prof.
Giambattista Ercolani al chiarissimo signore Prof. Alberto Kölliker; 78 p., 3 double, lithographed pls, roy. 4to, paperbound
(printed covers).

VZ09583 € 60,00

GALTIER, E., 1887.
Des Rongeurs et de leurs produits en général et du Castoréum en particulier; 38 p., 4to, paperbound (plain covers). Thesis
(École de Pharmacie de Montepellier). Library stamp of Dr. Louis Planchon (Montpellier). Scarce.

VZ09542 € 35,00

KEIL, A., 1942.
Grundzüge der Zahnforschung bei den Wirbeltieren und beim Menschen; 204 p., 127 figs, hcloth (one inner joint weak).

VZ00737 € 22,00

KEIL, A., 1966 (2ND ED.).
Grundzüge der Odontologie. Allgemeine und vergleichende Zahnkunde als Organwissenschaft; x, 278 p., 251 figs, 4 col. pls,
cloth (dust jacket). Very small library stamp of Dr. F Kühlhorn.

VZ00738 € 28,00

KEIL, A., 1966 (2ND ED.).
Grundzüge der Odontologie. Allgemeine und vergleichende Zahnkunde als Organwissenschaft; x, 278 p., 251 figs, 4 col. pls,
cloth (dust jacket). Dust jacket is somewhat worn. Library stamps.

VZ18483 € 16,00

LANGER, C., 1850.
Ueber den Haarwechsel bei Thieren und Menschen. Mikroskopische Beobachtungen; 8 p., 2 lithographed pls, folio,
disbound (no covers). Published in: Denkschriften der Mathematisch-Naturwissenschaftlichen Classe der Kaiserlichen
Akademie der Wissenschaften.

VZ14950 € 45,00

LANGER, C., 1856.
Ueber das Sprunggelenck des Säugethiere und des Menschen; 20 p., 2 lithographed pls, roy. 4to, disbound (no covers).
Some marginal foxing on plates. Published in: Denkschriften der Mathematisch-Naturwissenschaftlichen Classe der
Kaiserlichen Akademie der Wissenschaften. Rare.

VZ14957 € 40,00
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LERBOULLET, A., 1846.
Notes pour servir a l'anatomie du Coïpou, (Myopotamus coïpus, Commerson); 26 p., 2 (1 tinted) lithographed pls, roy. 4to,
paperbound (plain covers). Plates somewhat foxed.

VZ09585 € 25,00

MÜLLER, F. & C. WEDL, 1852.
Beiträge zur Anatomie des zweibuckeligen Kameeles (Camelus Bactrianus); 24 p., 5 (some partly col.) lithographed pls, folio,
disbound (no covers). Published in: Denkschriften der Mathematisch-Naturwissenschaftlichen Classe der Kaiserlichen
Akademie der Wissenschaften. Rare.

VZ14951 € 75,00

RIJNBERK, G. VAN, 1906.
Over functioneele localisatie in het cerebellum; 56 p., 11 figs, roy. 4to, boards.
Another paper is bound after: Wigand, Un examen de la chaleur spécifique du souffre rhombique (33 p., 1 folded plate)

VZ18469 € 20,00

SPÖNDLI, H., 1846.
Ueber den Primordialschädel der Säugethiere und des Menschen; 38 p., 1 folded, handcoloured lithographed plate,
contemporary boards with original printed cover laid on. Thesis. Library stamp of Dr. Alexander Goette and beautiful Ex
Libris of Dr. J.M.W. Baumann.

VZ00860 € 45,00
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